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 زبان و ادبیات فارسی

» زیباسـت  شـود  میحماسه چون به غزل ختم   به عشق زنید میمیان معرکه لبخند «مصراع دوم بیت  معنی  .1

  چیست؟

  آفرینند میصحنه هاي زیباي حماسی ) 1

  .جنگید میدر میدان جنگ، عاشقانه ) 2

 .نتیجه جنگ و حماسه شما، پیروزي است) 3

  .روید میبال مرگ با لبخند به استق) 4

  مشتق هستند؟ ها واژهکدام گزینه، تمامی  در  .2

 برخورداري ـ حبسیات ـ همفکران) 2  ستارگانی ـ پیکارگران ـ بوسه گاه) 1

 واقعیت گرا ـ بالندگی ـ شناسایی) 4  واپسین ـ پوشیدنی ـ نیمه باز) 3

  کدام بیت با عبارت زیر تناسب معنایی دارد؟  .3

که بهتـرین خلقـی، غـرّه     اند کردهبه وي فرو نتوان کشید و به این که مرا خلق اختیار ه قول مردمان خطی ب«

 .»چون هر چه کنم به گمان خواهم بود این گمان در حق خویش برم. نتوان شد گشت

  تو سوي در بهترین شو فراز***  ازـد هست بــو ب نیک درهمیشه ) 1

  تکبر بینداختندکه تاج ***    راختندـــت کسانی سرافــبه دول) 2

 که نیکی کنند از کرم با بدان***  ردانـرت بخـب ناید از سیـــعج) 3

 اندر خدایی خودي گنجد نمی***  را ز نیکان شمردي بدي چو خود) 4

را  هـا  آنمورچگان که حیاتشان نسبت به ما از نسبت حیات ما به کاینات درازتر است و بـاز مـا   ... «در عبارت   .4

 مفهوم جمله اول چیست؟. »پنداریم میرگ خرد و خود را بز

  .سابقه حیات مورچه از آدمیان بیشتر است) 1

  .از انسان بیشتر است ها آنطول عمر ) 2

  .ارزش حیاتی مورچگان بسیار است) 3

  .طول عمر مورچگان نسبت به سایر کاینات بیشتر است) 4

 در چیست؟» ترکیب بند«و » ترجیع بند«تفاوت قالب   .5

    ها آنموضوع ) 2  بندها تعداد) 1

 طراز قرار گرفتن قافیه بندها) 4  بین میان بندها) 3
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  .متفاوت است ها گزینهکدام گزینه از نظر تعداد تکواژهاي اشتقاقی با سایر   .6

 ایثارگري) 4  رفتگري) 3  افشاگري) 2  یاغی گري) 1

 ؟ندارددر کدام گزینه غلط نگارشی و املایی وجود   .7

  .سیار خوبی برخوردار استاو از امکانات ب) 1

  .دیگر این کتاب ملاحظه کنید هاي فصلبه ) 2

  .شام نتوانستند میل کنند خدا انشاءاالله صحت بدهد) 3

 .اند داشتهبه تصوري که معماران بناء از بهشت  گردد میاین نیز باز ) 4

ارتبـاط معنـایی   » ناپسـند  بس که بپسندید باید***    عشق را خواهی که تا پایان بري«کدام گزینه با بیت   .8

  بیشتري دارد؟

  ز رهایی تر خوشچون بدانست که در بند تو، ***   ریزدــدي ز کمندت بگــه سعـدار کــو مپنــت) 1

  چه کار است تر خوشبگفت از عاشقی ***  بـگــفت از عشــق کــارت سخــت زار اســت  )2

  روا نباشد خون ریز را حمایت جانا***  پسندي میچشمت به غمزه ما را خون خورد و ) 3

 هر چه کند جور نیست ور تو بنالی جفاست***   بول ـــــم رد و قــاکــود حــلک وجــالک مـم) 4

  مفهوم کلی کدام گزینه، با بیت زیر تناسب دارد؟  .9

 »بند باید کرد سیلی راز سر***  وانگردد از ره آن تیر اي پسر«

  د بریدن نیانداختهنشای***  نباید سخن گفت ناساخته) 1

  تا زاندك تو جهان شود پر***  کم گوي و گزیده گوي چون در) 2

  به میدان در رود خوش اسب رهوار***  سخن را جاي باید جست ازیرا) 3

 پسته بی مغز چون لب واکند رسوا شود *** هاي انسان از سخن پیدا شود کمالیبی ) 4

  ؟دشو میدر عبارت زیر چند غلط املایی دیده   .10

شهر مسجدي آدینه عظیم پاکیزه و نیکو آراسته و حصین و در ساخت آن، قبـه اي بـزرگ سـاخته،     میان در«

و مقـاتلات هـم چنـین و اراده هـا بـر سـر دیـوار و مسـاحت شـهر           ها کنگرهبارو از سنگ تراشیده است و 

  .آید مین هزارارش و در هزار ارش و در پاژه آن مشرئه اي ساخته که به پنج نایژه آب بیرو

 چهارشنبه) 4  سه) 3  دو ) 2  یک) 1

 مفهوم کنایه موجود در مصراع اول بیت زیر چیست؟  .11

  »سرت ز آسمان بگذرد در شکوه***  وهاگر پاي در دامن آري چو ک«

 تواضع کردن) 4  مؤدب بودن) 3  کناره گیري) 2  صبوري) 1
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  ؟شود نمیدر گروه کلمات کدام گزینه، غلط املایی دیده   .12

  فقر و قنا ـ نکهت گل ـ صندوق اسرار) 1

  ـ ساز ارغنون جات صیفیزجر و سختی ـ ) 2

    خشم و غیظ ـ غیرمترقبه ـ حوضه ادبیات) 3

  حد نصاب ـ زاغه گوسفندان ـ رساي شهدا) 4

  ؟کدام واژه، جمع نیست  .13

  هیاکل) 4  صلوات) 3  آبدال) 2  صبوح) 1

  یب درست است؟، به ترتها واژهدر کدام گزینه معنی تمام   .14

  )جنگ ـ اجازه ـ آبگینه(غزا ـ دستوري ـ مینو ) 1

  )آغازین ـ شلوار ـ خوار(بدوي ـ پاي افزار ـ مخذول ) 2

  )کثیف ـ معمول ـ فرمانروا(شوخگن ـ معهود ـ عامل ) 3

  )رحم کردن ـ بهانه جویی ـ هش دار(استرحام ـ تعلل ـ هله ) 4

  ست؟معنی واژه مشخص شده در این عبارت چی  .15

  .»تازند میاسب  ،هم عنانو  شوند میزري و یوسف سوار اسب «

  به دنبال هم) 4  دریک مسیر) 3  به سرعت) 2  کنار هم) 1

  فرهنگ و معارف اسلامی

زیر براي خودسازي فردي جهت ارتقاء بصیرت و روشن بینی مسـلمانان ضـروري    هاي ریزيکدامیک از برنامه   .16

  ؟باشد می

  لانی و خردمندانه دینعق محتواي برتأکید ) 1

  تلاش براي پیشگام شدن در علم و فناوري) 2

  مبارزه با ستمگران و تقویت فرهنگ جهاد و شهادت و صبر و استقامت) 3

  رسیدن به تصویري روشن و شفاف از پیشینه خود و دنیاي جدید) 4

  .شروع شد ... ادر سیر تمدن در اروپا تمدن سوم ب  .17

  پنجم و ششمحاکمیت کلیسا از قرن ) 1

  افول قدرت کلیسا از قرن پنجم و ششم) 2

  حاکمیت کلیسا از قرن پانزدهم و شانزدهم) 3
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  افول قدرت کلیسا از قرن پانزدهم و شانزدهم ) 4

  ... هاي قرنبه اوج خود رسید و در  ... و ... و ... هاي قرندر  ها حوزهتمدن اسلامی در بعضی از   .18

  م و سیزده فعال بوداول ـ دوم ـ سوم ـ دوازده) 1

  .سوم ـ چهارم ـ پنجم ـ دوازده و سیزده افول کرد) 2

  .اول ـ دوم ـ سوم ـ دهم و یازدهم فعال بود) 3

  .سوم ـ چهارم ـ پنجم ـ دهم و یازده افول کرد) 4

سـتفاد  کـدام مفهـوم م  ) قل هل یستوي الذین یعلمون و الذین لایعلمون انّما یتذکر اولو الالباب(از آیه شریفه   .19

  .گردد می

  .دهد میقرآن مردم را به سوي زندگی بر مبناي تفکر و علم و پرهیز از خرافه گرایی سوق ) 1

  .نازل شد درباره دانش و آموختن آن بود) ص( ااولین آیاتی که بر رسول خد) 2

  .پند پذیرندخدا یکسانند، اما تنها خردمندانند، که  نزد در دانند نمیو کسانی که  دانند میکسانی که ) 3

  .داند میو بلکه جست و جوي علم بر همه مرد و زن را واجب  کند میاسلام همه را دعوت به علم ) 4

اولین مرتبه ظلم کـدام اسـت و اگـر خداونـد     ...) قال ربنا ظلمنا(و ...) فمن تاب من بعد ظلمه(با توجه به آیات   .20

  بود؟ او جزء چه گروهی خواهد. انسان را نبخشاید و رحم نکند

  ظلم به خداوند ـ خاسرین )2  ظلم به خویشتن ـ خاسرین) 1

  ظلم به خداوند ـ ظالمین )4  ظلم به خویشتن ـ ظالمین )3

 تـر  عمیقبه هر میزان که معرفت و ایمان ما به خداوند بیشتر شود و او را «کدام شعر بیانگر این مطلب بود که   .21

  نیست؟صحیح » ابدی میبشناسیم انگیزه ما براي عبودیت افزایش 

  فکرت نکند نقش بود بر دیوار که هر***  وار وجودــــاین همه نقش عجب بر در و دی) 1

  دل ندارد که ندارد به خداوند اقرار***  تـــداوند دل اســرینش همه تیبیه خـــآف) 2

  ستعاشقم بر همه عالم که همه عالم از او***  خرم از آنم که جهان خرم از اوست به جهان) 3

  دوستی و مهر بر یک عهد و یک میثاق بود***  ـــــر شـــام ابدا آخـــح ازل تـــاز دم صب) 4

  اعتقاد به قضاي الهی به کدام معنی است؟  .22

  نفی تأثیر عوامل طبیعی) 2  نفی اختیار انسان) 1

  مقدر و جبري بودن تمام امور) 4  عوامل طبیعی تأیید تأثیر) 3

  نیست؟دختر و پسر براي تشکیل خانواده کدام مورد از شروط اصلی  در عقد رسمی و شرعی  .23

  اعلام رضایت دختر و پسر) 2  اجازه پدر براي ازدواج پسر) 1
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  اذن پدر براي ازدواج دختر ) 4  تعیین صداق یا مهریه دختر) 3

مسئولیت امامان به فرزندان خود بیانگر کدام ) س(و فاطمه زهرا ) ع(آموزش تعالیم دینی توسط حضرت علی   .24

  .باشد می

  انتخاب شیوه هاي درست مبارزه) 2  مجاهده براي برقراري حکومت عدل) 1

  معرفی خود به عنوان امام بر حق) 4  اقدامات مربوط به مرجعیت علمی) 3

  .است ... تولایت فقیه به معناي حکوم) ره(از نظر امام خمینی   .25

  مرجع تقلید) 4  فرد فقیه) 3  فقها) 2  فقه) 1

  :معرفی کرده است ... افقیهان ر) ع(امام کاظم   .26

  متخصصان دینی) 2  راویان حدیث ما) 1

  دژهاي محکم اسلام) 4  آگاهان به زمان) 3

چه چیز موجب و علت تشکر از خدا و یـادآوري  ) و اذکروا نعمه االله علیکم اذ کنتم اعداء(با توجه به آیه شریفه   .27

  و نعمت اوست؟

  ه انسان در هدایت اوهدایت بخشیدن ب) 1

  ایجاد حکومت عدل و برداشتن بار ظلم از جامعه) 2

    آکنده به کینه هاي دلایجاد الفت و دوستی بین ) 3

  رسوخ اندیشه توحیدي و ویرانی شرك و کفر ) 4

) ص( راست و به بیان پیـامب  ... هبر دستان پینه بسته کارگر، نشانی از احترام ب) ص( مبوسه پیامبر گرامی اسلا  .28

  .کار است ... زیکی از راه هاي نجات ا

  کارگرـ فقر) 4  کارـ فقر) 3  کار ـ دوزخ) 2  کارگرـ دوزخ) 1

ایجـاد کنـد و در غیـر     ... شکه مولد و خلاق باشد و ارز شود میاطلاق  عملی بر» کار«در اندیشه اسلامی، نام   .29

  .است ... راینصورت، کا

  افزوده اي ـ کاذب) 4  ماندگار ـ کاذب) 3  ثافزوده اي ـ عب) 2  ماندگار ـ عبث) 1

  .باشد می ... و ... دنردیکترین حلقه طواف در منظومه عاشقان الهی برگرد کعبه وجو   .30

  ـ اهل بیت) ص(پیامبر ) 2  ـ شهدا) ص(پیامبر ) 1

  پیامبرـ متقین) 4  پیامبران ـ فرشتگان) 3
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  ریاضیات و آمار 

�2مقدار  �√ + f(x) = xاگر   .31
�

�
�  f کدام است؟  

1 (75/2  2 (25/3  3 (5/3  4 (75/3  

��8جواب بزرگتر معادله   .32 + 21� − 9 =   کدام است؟ 0

1 (�

�
  2 (3  3 (�

�
  4 (�

�
  

�7جوابهاي کدام معادله به صورت   .33 − 2√2 , 7 +   کدام است؟ �2√2

1 (x� −  14� + 41 = 0  2 (x� +  14� + 41 = 0  

3 (x� −  7� + 21 = 0  4 (x� +  14� − 3 = 0  

  نوشت؟ توان میچند عدد پنج رقمی غیرقابل تکرار  0، 1، 5، 9 ،7با ارقام   .34

1 (81  2 (92  3 (96  4 (120  

  یک گروه سه نفري انتخاب کرد؟ توان میدانش آموز با استعداد به چند طریق  12از   .35

1 (240  2 (220  3 (210  4 (180  

2√ -1در دنباله اعداد   .36 + 2 − 2   جمله یازدهم کدام است؟ 2√

1 (32  2 (16  3 (16-  4 (32-  

�x = log اگر   .37   کدام است؟ 2در پایه ) 2x + 1(آنگاه لگاریتم  125√

1 (3  2 (
�

�
  3 (2  4 (

�

�
  

=(�)fبیشترین مقدار تابع   .38 −2� � + 4� +   کدام است؟ 7

1 (11  2 (10  3 (9  4 (8  

�→�limحاصل   .39
�����

��√�
  کدام است؟ 

1( −
�

�
  2( −2π  3 (

�

�
  4 (2π  

حد عبارت   .40
��������

��������
 -2بـه سـمت    xیک عدد حقیقی متناهی اسـت حـد آن وقتـی     -2به سمت  xوقتی  

  کدام است؟

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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�مشتق عبارت   .41
����

���

�
  کدام است؟ x = 3به ازاي  

1 (−
�

��
  2 (−

�

�
  3 (−

�

�
  4 (−

�

�
  

�sin اندازه مشتق عبارت   .42 x − cos� x  به ازايx = 15° چقدر است؟  

1 (−1  2 (−
�

�
  3 (�

�
  4 (1  

 راگ  .43
������

������
tan   ؟اند چگونه x هاي کمان ،�

1 (x = K� +
�

�
− α  2 (x = K� −

�

�
− α   

3 (x = K� −
�

�
+ α  4 (x = K� +

�

�
+ α  

  است؟ 9در پرتاب دو تاس با هم کدام احتمال مجموع دو عدد رو شده برابر   .44

1 (
�

�
  2 (

�

�
  3 (

�

�
  4 (

�

�
  

به والیبـال انـد، یـک فـرد بـه تصـادف        علاقمند نفر 18نفر علاقمند به فوتبال و  22نفري،  30دریک کلاس   .45

  ن فرد به هر دو ورزش علاقه دارد؟، با کدام احتمال ایشود میانتخاب 

1 (�

�
  2 (

�

�
  3 (

�

�
  4 (

�

�
  

 ICDLکامپیوتر 

  به چه منظور تعبیه شده است؟Internet Explorer  در نوار ابزار  stopکلید   .46

  Internet Explorer هبستن پنجر) 2  قطع ارتباط با اینترنت) 1

  وب سایت یک ازطلاعات توقف دریافت ا) 4  بارگذاري مجدد صفحه فعلی) 3

  به ترتیب باید حاوي چه چیزهایی باشد؟ subjectو  toکادر  e-mailدر ارسال   .47

  موضوع نامه و آدرس وب گیرنده) 2  نام گیرنده و موضوع نامه) 1

  گیرنده و موضوع نامه e-mailآدرس ) 4  موضوع نامه و آدرس گیرنده) 3

  چه کاربردي دارد؟ Draftsفولدر  Outlook Expressدر نرم افزار   .48

  محل نگهداري نامه هاي دریافتی) 2  محل نگهداري نامه هاي ارسال شده) 1

  محل نگهداري نامه هاي پیش نویس شده) 4  محل نگهداري نامه هاي آماده به ارسال) 3

  .شوند میتقسیم  ... و ... هدست 2کامپیوتري از نظر اندازه و قابلیت دسترسی به  شبکه  .49

1 (ISDN , PSTN 2 (WAN , LAN 3 (4  عمومی و خصوصی (PSTN , WAN 
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  کدامیک از نرم افزارهاي زیر یک سیستم عامل است؟  .50

1 (Windows Media Player  2 (Windows Movie Maker 

3 (Windows 98  4 (Winamp 

  در نوار ابزار پنجره هاي ویندوز چه کاربردي دارد؟ Forwardکلید   .51

  رفتن به جلو به اندازه چند سطح) 2  اندازه یک سطحو به رفتن به جل) 1

  همه موارد) 4  . اید بودهسطحی که در آن  رفتن به آخرین) 3

  بیانگر چه نوع اطلاعاتی است؟ Accessedگزینه  ها فایلمشخصات  پنجرهدر   .52

  تاریخ و ساعت آخرین مرتبه باز شدن فایل) 2  و ساعت ایجاد آن ختاری) 1

 Access برنامه درتاریخ باز و بسته شده آن ) 4  فایل شدن بازتبه تاریخ آخرین مر) 3

  .کند میرا به چه صورت مرتب  ها پنجره Cascade Windowsگزینه  ها پنجرهدر مرتب سازي   .53

  به صورت عمودي ) 2  به صورت آبشاري) 1

  ها آن شدن بازبه ترتیب ) 4  به صورت افقی) 3

  ؟کنید میهاي تصویر مقابل استفاده  برگه ازه رنگ نقره اي، از کدامیک براي تغییر رنگ ظاهري ویندوز ب  .54

Desktop screen saver appearance settings   

1 (Desktop  2 (Screen Saver 

3 (Appearance  4 (Setting  

  ؟شود میاگر نام غیرمجاز به عنوان آرگومان تابع ارسال شود، کدام خطا ظاهر   .55

1 (#Name   2 (#DIV / O   3 (#N/A!   4 (#Value!  

جمع بندي کننده، براي محاسبه انحـراف از معیـار بـه کـار     ) Query(و جوي  پرس درزیر  موارد ازکدامیک   .56

  ؟رود می

1 (Var  2 (Sider  3 (Min  4 (Sum 

  ذخیره نمود؟ توان میحداکثر چند کاراکتر را  Memo فیلد در  .57

1 (560  2 (1048  3 (2× 1016  4 (65536  

  کدام عبارت صحیح نیست؟  .58

  .مینی کامپیوترها توانایی پردازش بالاتري نسبت به میکروکامپیوترها دارند) 1

2 (Main Frame ها توانایی پردازش بالاتري نسبت به مینی کامپیوترها دارند.  
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  .نسبت به میکروکامپیوترها دارند تري پایینمینی کامپیوترها توانایی پردازش ) 3

4 (Main Frame  نسبت به سوپر کامپیوترها دارند تري پایینها توانایی پردازش.  

  به زیر منوي آن مقصد دلخواه را اضافه نمود؟ توان میچه کاربردي دارد و آیا  Send Toفرمان   .59

  و فولدرها ـ بلی ها فایلجابجا کردن ) 2  و فولدرها ـ بلی ها فایلکپی و جابجا کردن ) 1

  و فولدرها ـ خیر ها فایلکپی کردن ) 4  درها ـ بلیو فول ها فایلکپی کردن ) 3

  چه کاربردي دارد؟ Replay Allکلید  Outlook Expressافزار  نرم در  .60

  ارسال نامه فعلی عیناً به گیرندگان دیگر) 1

  پاسخ به فرستنده نامه) 2

  پاسخ به فرستنده نامه و گیرندگان دیگر نامه فعلی) 3

 Address Bookان موجود در ارسال نامه به همه گیرندگ) 4

  اطلاعات عمومی و هوش 

  عملیات مرصاد در چه تاریخی انجام شد؟  .61

1 (5/1/62  2 (6/5/66  3 (5/5/67  4 (15/5/68  

  ... اروز بیستم فروردین ماه مصادف است ب  .62

  روز جهانی مبارزه با استکبار) 2  روز ارتش جمهوري اسلامی) 1

  روز جهانی کودك) 4  روز ملی فناوري هسته اي) 3

  ؟شوند میاعضاي هیأت رئیسه مجلس شوراي اسلامی توسط کدام مرجع انتخاب   .63

  شوراي نگهبان) 2  مقام رهبري) 1

  مجمع تشخیص مصلحت نظام) 4  نمایندگان مجلس) 3

  بزرگترین شهر کویري ایران کدام است؟  .64

  یزد) 4  کرمان) 3  کاشان) 2  بافق) 1

  کدام استان است؟ از توابع کبودرآهنگشهر   .65

  همدان) 4  آذربایجان غربی) 3  کرمانشاه) 2  کردستان) 1

  نام کدام یک از گزینه هاي زیر است؟» سواپو«  .66

  سازمان خلق آفریقاي جنوبی) 2  نهضت سرخ پوستان آمریکا) 1
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  جبهه آزادي بخش اریتره) 4  جبهه آزادي بخش مورو) 3

  کدام کشور در ناتو عضویت ندارد؟  .67

  سوئیس) 4  ایتالیا) 3  کانادا) 2  دهلن) 1

  :یعنی » میلیتاریسم«  .68

    اعتقاد به نژاد برتر) 2  تیملیت پرس) 1

  ماده پرستی) 4  اعتقاد به آماده باش جنگی) 3

  رقمی کم کنیم، باقیمانده چند رقم خواهد بود؟ 5اگر یک عدد سه رقمی را از یک عدد   .69

  اطلاعات کافی نیست) 4  5) 3  4) 2  3) 1

متـر   30براي فرش کردن اتاقی بـه ابعـاد   . تومان در هر دسی متر مربع است 50هزینه فرش کردن یک اتاق   .70

  مربع چند تومان باید هزینه شود؟ 

1 (1500  2 (15000  3 (150000  4 (1500000  

÷ ∗ = ∗ ÷ ∗ ؟چه عددي باید قرار داده شود(*) ستاره  هاي علامتبه جاي   .71 16  

  اطلاعات کافی نیست) 4  16) 3  12) 2  4) 1

تومان، چقدر صرفه جـویی   5/2تومان به جاي پرداخت هر واحد  25در خرید یک دوجین از یک کالا به مبلغ   .72

  شده است؟

1 (5  2 (10  3 (15  4 (20  

. تومـان اسـت   315زیان حاصله از فروش آن بـه   برابر دوتومان  360سود به دست آمده از فروش یک کالا به   .73

   چقدر است؟قیمت آن کالا

  تومان 340) 4  تومان 335) 3  تومان 330) 2  تومان 325) 1

  قرار داد تا تساوي روبرو برقرار شود کدام است؟* عددي را که باید به جاي علامت   .74

(3 ÷ 4) – (*÷  64) = (87 ÷  192) 

1 (6  2 (42  3 (38  4 (19  

متر را در  20قطاري   .75
�

�
  ثانیه طی کند؟ 3، چند متر را در ، با همین سرعتکند میثانیه طی  

1 (200  2 (250  3 (300  4 (350  
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  زبان انگلیسی

Directions : Read the sentences below and decide which choice (1) , (2) , (3) or (4) 

best fits each space then mark the correct choice on your answer sheet. 

76.  ………….. I didn’t study hard, I failed the exam. 

1) since 2) while  3) whether 4) so that 

77.  we expected the tower …………… before we returned home from our holiday 

1) to build 2) to built 3) to be built 4) to be building 

78.  Did Mom put off the lights when she went out? Yes, she ………. .  

1) put off them 2) put them off 3) put lights off 4) put off lights 

79.  My father went to bed early ………. he was very tired last night. 

1) So as 2) whether 3) although 4) because  

80.  it is terrible outside. Jack still hasn’t arrived. There ……. heavy traffic in the city. 

1) must be 2) should be  

3) should have been 4) must have been 

81.  When you think of Switzerland's ………. when you think of mountain. 

1) churches 2) features  3) measures  4) pressure 

82.  china is going to ………. communication satellite into the space very soon. 

1) launch 2) operate 3) design 4) attract 

83.  a Sport in which two persons fight by holding each other and trying to push 

each other in the ground is called ………. .  

1) boxing 2) running 3) wrestling 4) jumping 

84.  over half his speech was ………. to the issue if unemployment. 

1) devoted 2) managed 3) required 4) recorded 

85.  the products of this company contain no ………. materials. 

1) physical 2) mental 3) central 4) artificial  

Direction: Read the following passage and decide which choice (1) , (2) , (3) or (4) 

best fits each space then mark the mark the correct choice on your answer sheet. 

human beings used speech as a means of communication long before writing was invented writing 

(86) ……………… the sounds we make when we speak. Written language is usually more (87) 

……………..than speech, In a typical conversation, a speaker will stop and start , leave a sentence 

unfinished, and say "er" or "um" when thinking what to say next. writen language, by (88) 

…………….., is much more tidy and organized, if you were to write down (89) ………………….what 
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people were saying in a casual conversation, you would (90) …………….with a very untidy piece of 

writing. Also in a conversation, speakers often predict what someone is about to say next. 

86.  

1) shows 2) considers 3) measures 4) performs 

87.  

1) similar 2) formal 3) physical 4) regular  

88.  

1) contact 2) content 3) contrast 4) practice  

89.  

1) calmly 2) socially 3) possibly 4) exactly 

90.  

1) look for 2) put off 3) end up 4) turn down 

  رشته حسابداري

  کدام واحد اقتصادي فعالیت غیرانتفاعی دارد؟  .91

  شرکت ایران خودرو) 2  شرکت مخمل کاشان ) 1

  وابسته به بورس اوراق بهادار هاي شرکت) 4  ها شهرداري )3

  :که  شود میفروش خدمات به طور نقد و نسیه موجب   .92

  .یابد میافزایش ) وجوه صندوق(بانک ) 1

  .یابد مین سرمایه افزایش دریافتنی و حقوق صاحبا هاي حساب) 2

  .یابد میافزایش  ها دارایی) 3

  .یابد میو و حقوق صاحبان سرمایه افزایش  ها دارایی) 4

  ؟باشد میکدام یک از موارد زیر به ترتیب از استانداردهاي اجراي عملیات، گزارش دهی و عمومی   .93

اصـول حسـابداري ـ صـلاحیت و      مـالی بـا   هـاي  صـورت شناخت مکفی کنترل داخلی ـ تصریح در تطبیق  ) 1

  آموزش فنی

مالی با اصول حسابداري ـ شناخت مکفی کنتـرل    هاي صورتصلاحیت و آموزش فنی ـ تصریح در تطبیق  ) 2

  داخلی
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مالی با اصـول حسـابداري ـ شـناخت مکفـی کنتـرل داخلـی ـ صـلاحیت و           هاي صورتتصریح در تطبیق ) 3

  آموزش فنی

ی با اصول حسابداري ـ صلاحیت و آموزش فنی ـ شناخت مکفی کنتـرل     مال هاي صورتتصریح در تطبیق ) 4

  داخلی

  ؟شود نمیکدام مورد در پرونده دائمی حسابرسی نگهداري   .94

  پرسش نامه کنترل داخلی) 2  اساسنامه ) 1

  استهلاك هاي نرخروش و  هاي یادداشت) 4  و اطلاعات مربوط به سرمایه گذاري رسیدگی) 3

یک تحریف با اهمیت در یک حساب با فرض عدم وجود کنترل داخلـی بـراي آن، چـه نـوع     احتمال رخ دادن   .95

  احتمالی است؟

  احتمال خطر ذاتی) 2  احتمال خطر کنترل ) 1

  احتمال خطر حسابرسی) 4  احتمال خطر عدم کشف) 3

بانکی مبنی بـر   بانک رسید. ریال بعنوان وام به حساب مؤسسه توانا واریز کرد 000/000/30آقاي وحید مبلغ   .96

  ؟کند میچه حسابی را آقاي وحید بدهکار . واریز مبلغ فوق را به آقاي وحید ارائه داد

  اسناد پرداختنی) 4  بستانکاران) 3  بدهکاران) 2  بانک) 1

  یک از موارد زیر تنها بر یک طرف معادله حسابداري است؟ کدام اثر  .97

 پیش پرداخت هزینه) 1

  دارائه خدمات به صورت نق) 2

 ها پرداختدریافت خدمات از محل پیش ) 3

  ناشی از هزینه هاي غیرنقدي هاي بدهیپرداخت ) 4

، مبلـغ کـالاي آمـاده    FIFO» اولین صادره از اولین وارده«با توجه به اطلاعات داده شده و با استفاده از روش   .98

  کدام است؟ 84براي فروش طی سال 

1 (000/7  2 (600/7  3 (800/8  4 (400/10 
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واحد کالا فروخته شده باشد، بهـاي تمـام شـده کـالاي      700و با این فرض که  98 سؤالبا توجه به اطلاعات   .99

  کدام است؟ LIFO» اولین صادره از اولین وارده«فروخته شده طبق روش 

1 (600/7  2 (000/7  3 (110/4  4 (120/3  

ماهـه سـاختمان پـیش پرداخـت      6ل بابت بیمه ریا 000/300دبیرستان غیرانتفاعی مریم  81 ماه ديدر اول   .100

  ؟چند هزار ریال است 81کرد هزینه بیمه ساختمان در پایان سال 

1 (350  2 (750  3 (150  4 (300  

  .است ... یپیش پرداخت هزینه، نوع  .101

  درآمد) 4  دارایی) 3  هزینه) 2  بدهی) 1

  ؟شود میموقت محسوب  هاي حسابکدام گزینه جزو   .102

  درآمد) 4  دارایی) 3  بدهی) 2  سرمایه) 1

  نیست؟کدام گزینه صحیح   .103

  .دائمی است هاي حسابموقت و بدهی جزء  هاي حسابدارایی جزء ) 1

  مندرج در صورت سود و زیان موقت هستند هاي حسابکلیه ) 2

  در پایان دوره مالی ها آنمانده  کردن صفرموقت یعنی  هاي حساببستن ) 3

  .یابد نمیاز یک دوره مالی به دوره بعد انتقال  ها آنهستند که مانده موقت آنهایی  هاي حساب) 4

  ؟شود میبابت تخفیف دریافتی براي معیوب بودن کالا خریداري شده چه حسابی بستانکار   .104

  تخفیفات نقدي خرید) 2  خرید) 1

  تخفیفات معیوب بودن کالا) 4  برگشت از خرید و تحقیقات) 3

اگـر خریـدار بتوانـد از ایـن تخفیـف      . باشـد  می) 2/10ـ   30/ ن ( طبرنج با شر ریال 000/200/4فروش نسیه   .105

  استفاده کند، ثبت پرداخت در دفاتر وي چگونه است؟

  بستانکار                بدهکار               

  ریال 000/780/3صندوق ) 1

  یالر 000/200/4دریافتنی  هاي حساب    ریال 000/420فیفات خبرگشت از فروش و ت

  ریال 000/780/3صندوق     ریال 000/200/4هاي پرداختنی  حساب) 2

  ریال 000/420تخفیف نقدي فروش               

  ریال 000/200/4دریافتنی  هاي حساب      ریال 000/116/4صندوق ) 3

  ریال 000/84تخفیف نقدي فروش 
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  ریال 000/116/4صندوق     ریال 000/200/4پرداختنی  هاي حساب) 4

  ریال 000/84نقدي خرید تخفیف               

ریـال اسـت بـا شـرایط نسـیه بـه مبلـغ         000/000/7شرکت سپند یک دستگاه رایانه کـه قیمـت نقـدي آن      .106

مورد بهره برداري قـرار گرفـت    بلافاصلهپرداخت که  ریال 000/100خرید و بابت نصب آن  ریال 000/200/7

  بهاي تمام شده آن چند ریال است؟

1 (000/000/7  2 (000/100/7  3 (000/200/7  4 (000/300/7  

براي تهیه صورت مغایرت بانکی در تعیین مانده واقعی، کدام یک از اقلام زیر از مانده صورتحساب بانـک بایـد     .107

  کسر شود؟

  سپرده بین راهی) 2  برداشت کارمزد) 1

  واریز مشتریان به حساب جاري موسسه) 4  بین راهی هاي چک) 3

  ؟شود میهزینه هاي ثبت نشده، در پایان دوره مالی، کدام حساب بدهکار براي اصلاح حساب    .108

  هزینه هاي مربوط) 4  دریافتنی هاي حساب) 3  پیش پرداخت هزینه) 2  پرداختنی هاي حساب) 1

ارسالی به شعبه به دلیل معیوب بودن به مرکـز برگشـت داده شـد، ثبـت ایـن       کالاي از ریال 000/400مبلغ   .109

  ؟باشد میصورت رویداد به چه 

  بدهکار ـ کالاي ارسالی بستانکار کالاي شعبه) 1

  کالاي ارسالی بدهکار ـ کالاي شعبه بستانکار) 2

  برگشت از فروش بدهکار ـ کالاي شعبه بستانکار) 3

  و تخفیفات بدهکار ـ کالاي ارسالی بستانکار فروش ازبرگشت ) 4

و مطالبات سوخت شده در طـی   ریال 000/930مبلغ  84 مانده ذخیره مطالبات مشکوك الوصول در اول سال  .110

فـروش خـالص کـه    % 4چنانچه مطالبات مشکوك الوصول در پایان سـال بـه   . است ریال 000/340، 84سال 

  است تعدیل گردد، چه حسابی به چه مبلغی بدهکارمی شود؟ ریال 000/200/7

  ریال 000/302ذخیره مطالبات مشکوك الوصول ) 1

  ریال 000/302ات مشکوك الوصول هزینه مطالب) 2

  ریال 000/288ذخیره مطالبات مشکوك الوصول ) 3

  ریال 000/288هزینه مطالبات مشکوك الوصول ) 4
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  با توجه به اطلاعات زیر خرید خالص چند هزار ریال است؟  .111

 ، هزینـه حمـل کـالاي خریـداري شـده     ریـال  000/100، برگشت از خرید و تخفیفـات  ریال 000/320خرید 

  .ریال 00/30

1 (220  2 (250  3 (350  4 (420  

  ؟شود میدر روش ادواري بابت اصلاح حساب موجودي کالا، از کدام حساب واسطه اي استفاده   .112

  موجودي کالاي مصرف شده) 2  خلاصه حساب سود و زیان) 1

  بهاي تمام شده کالاي فروش رفته) 4  بهاي تمام شده کالاي خریداري شده) 3

بابـت ایـن   . دریافـت نمـود   ریال 200لریز از کارمند خود، به عنوان تضمین شغلی، سفته اي به مبلغ شرکت گ  .113

  ؟دهد میرویداد شرکت گلریز در دفتر روزنامه چه ثبتی انجام 

  بستانکار              بدهکار    

  200اسناد پرداختنی             200هزینه ) 1

  200انتظامی  هاي حسابطرف         200هاي انتظامی  حساب) 2

  200اسناد پرداختنی         200هاي پرداختنی  حساب) 3

  200) جدید(اسناد پرداختنی         200) قدیم(اسناد پرداختنی ) 4

. بابت بدهی وي دریافت کـرد  ریال 400از یکی از مشتریان خود سفته اي به مبلغ  1/2/80مؤسسه آبادگر، در   .114

نیز به عنوان هزینـه کـارمزد    ریال 120آگاه کرد و بانک مؤسسه را از نکول سفته توسط مشتري  15/2/80در 

مؤسسـه در  . وجه سـفته نکـول شـده و هزینـه کـارمزد را پرداخـت کـرد        20/2/80مشتري در . برداشت کرد

  ؟دهد می چه ثبتی را در دفتر روزنامه انجام 20/2/80

  بستانکار           بدهکار                  

  400اسناد دریافتنی     400اسناد دریافتنی در جریان وصول ) 1

  400صندوق       400هاي دریافتنی  حساب) 2

  520هاي دریافتنی  حساب          520صندوق ) 3

  520اسناد دریافتنی در جریان وصول           520صندوق ) 4

  :ساختمانی را از شرکت رازي خریداري کرد سایر اطلاعات به شرح زیر است 81شرکت نامدار در ابتداي سال 

پرداخـت هزینـه   % 10ریال کسر سپرده حسن انجام کار از مبلغ قابـل پرداخـت بـه میـزان      35000 بهاي ساختمان

  .ریال است 1500تعویض کولرها توسط شرکت نامدار 
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  ؟دهد میبابت دریافت غیرقطعی ساختمان و پرداخت بهاي آن شرکت نامدار چه ثبتی انجام   .115

  بستانکار            بدهکار    

  000/35ساختمان        500/3هاي پرداختنی  ساب، سایر ح500/31بانک ) 1

  000/35پرداختنی  هاي حساب               000/35بانک ) 2

  500/31بانک              500/31 ساختمان) 3

  500/31، بانک 500/3پرداختنی  هاي حسابسایر              000/35ساختمان ) 4

به صـورت  . (ه سهام پذیره نویسی گردیده استتأسیس و کلی ریالی 000/2سهم  000/1شرکت بهار با سرمایه   .116

  کدام گزینه درست است؟» تعهد صاحبان سهام«در ارتباط با حساب ). نقدي

  بستانکار 000/800) 2  بدهکار 000/800) 1

  بدهکار 000/200/1) 4  بستانکار 000/200/1) 3

چه اثري بـر حقـوق    ریال 000/200/1جهت خرید مقداري اثاثه به ارزش بازار  ریالی 000/2سهم  500صدور   .117

  صاحبان سهام دارد؟

  کاهش 000/200/1) 4  افزایش 000/200/1) 3  کاهش 000/000/1) 2  افزایش 000/000/1) 1

میلیون ریال اسـت طبـق شـرکتنامه     3و  2سرمایه اولیه سارا و سحر، شرکاي یک شرکت تضامنی، به ترتیب   .118

 000/100از شرکا نیـز حقـوق سـالانه اي معـادل      یک هرو  گیرد میمانده اول دوره سرمایه تعلق  هبهره ب% 5

 ریـال  000/200اگر زیان خالص سـال جـاري   . نسبت تقسیم سود و زیان مساوي است. کنند میدریافت  ریال

  باشد، سهم نهایی سارا و سحر به ترتیب چند هزار ریال است؟

  180و  120) 4  50و  150) 3  100و  100) 2  75و  125) 1

سهامی چند درصد سود خالص است و تـا چنـد درصـد     هاي شرکتیزان انتقال به حساب اندوخته قانونی در م  .119

  سرمایه ادامه دارد؟ 

  10و  10) 4  5و  10) 3  10و  5) 2  5و  5) 1

نسـبت  . میلیون ریال شرکت تضـامنی همکـاران را تشـکیل دادنـد     2الهه و علی هر یک با سرمایه اي معادل   .120

 3/1ریال و نسبت تقسیم سـود   میلیون 5/2یک سال بعد سارا با سرمایه اي معادل . ساوي استتقسیم سود م

  در صورت ثبت سرقفلی، سهم الهه و علی از سرقفلی شناسایی شده، چند هزار ریال است؟. وارد شرکت شد

1 (000/1  2 (500  3 (750/1  4 (500/1  
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سـهم بـه    شـرکت  200. دارد ریالی 100سهم  000/1به سرمایه، منقسم  ریال 000/100شرکت تعاونی سپه،   .121

و  000/500بـه ترتیـب    هـا  بدهیو  ها داراییکه ارزش روز  صورتی در. ارزش روز به اعضاي جدید واگذار نمود

  چند هزار ریال است؟» تجدید ارزیابی«باشد، مبلغ حساب  ریال 000/300

1 (50  2 (40  3 (30  4 (20  

  ، ارزش دفتري هر سهم عادي کدام است؟با توجه به اطلاعات زیر  .122

  )ریالی 10 سهم 100(ریال  000/1ـ سهام عادي 

  ریال 200ـ صرف سهام عادي 

  )ریالی 100سهم  20(ریال  2000سهام ممتاز 

 ریال 400انباشته  زیان

1 (8  2 (16  3 (28  4 (36  

   ... تشرک نفر و انتقال سهام آن به غیر عضو... لتعداد اعضاي شرکت تعاونی حداق  .123

  .مجاز نیست ،5) 4  مجاز است ،7) 3  . تمجاز اس ،5) 2  . تمجاز نیس ،7) 1

  .اطلاعات زیر از شرکت تضامنی بهار و شرکاء، در دست است  .124

  میلیون ریال 5سرمایه مریم  لمیلیون ریا 6ـ سرمایه بهار و سحر هر یک 

و  3شرکت خارج شود، و مبلغ مازاد به نسـبت   از لریامیلیون  6در صورتی که با توافق شرکا، مریم با دریافت 

، پس از خروج مریم، به ترتیـب چنـد هـزار    یک هربه سرمایه بهار و سحر منظور شود، باقیمانده سرمایه  5

  ریال است؟

  4و  400و  5و  500) 4  4و  750و  5و  250) 3  000/5و  000/5) 2  000/6و  000/6) 1

  سبه جمع حقوق صاحبان سهام بی تأثیر است؟کدام یک از اقلام زیر در محا  .125

    زیان انباشته ) 2  کسر سهام) 1

  بدهی صاحبان سهام) 4  تعهد صاحبان سهام) 

  تعداد افراد یک روستا و تعداد کارکنان یک بیمارستان متعلق به کدام یک از صفات زیر است؟  .126

  متغیر کمی) 4  کیفی) 3  کمی پیوسته) 2  ناپیوسته کمی) 1

  ساخت؟ توان میچند کلمه چهار حرفی بدون توجه به معنی آن » کوشش«با حروف به کار رفته در کلمه   .127

1 (48  2 (24  3 (12  4 (10  
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بـه  . نفر گرگانی مشغول تحصیل هستند 10و  شیرازي نفر 20نفر تبریزي،  8نفر تهرانی،  32در یک دانشکده   .128

  اینکه فرد انتخاب شده تبریزي باشد چقدر است؟احتمال  کنیم میطور تصادفی یک نفر را انتخاب 

1 (�

��
  2 (

�

��
  3 (

�

��
  4 (

�

��
  

  ، احتمال اینکه تبریزي نباشد چقدر است؟128 سؤالبا توجه به اطلاعات    .129

1 (��

��
  2 (�

��
  3 (�

��
  4 (�

��
  

بـه طـور   . از نظر وزن و اندازه یکسـان هسـتند  مهره سفید وجود دارد که کاملاً  4مهره قرمز و  6دریک کیسه   .130

باشـد چقـدر    سـفید  دواحتمال اینکـه هـر    آوریم میمهره از داخل کیسه بیرون  2تصادفی و بدون جایگذاري 

  است؟

1 (�

��
  2 (

�

��
  3 (

��

��
  4 (

�

�
  

  ؟کند میکدام گزینه همبستگی معکوس و کامل را بیان   .131

1 (r = 0  2 (r = +1  3 (r = -1  4 (1 > |�| > 0  

�� ، I = 1( با توجه به اطلاعات   .132 = �Fطبقه میانه دار، 15 = ���، N = 40فراوانـی مطلـق،    10 = 16 

  فراوانی انباشته طبقه قبل از طبقه میانه دار، مقدار میانه کدام است؟

1 (10  2 (12  3 (15  4 (8/15  

  کدام است؟) Mo(، مدیا نما X) = 2، 5، 8، 10، 15، 2 ،7، 15(با توجه به مشاهدات   .133

  2) 4  15) 3  15و  2) 2  15و  10) 1

  با توجه به جدول روبه رو فراوانی انباشته طبق آخر کدام است؟  .134

1 (9   2 (14  3 (16  4 (20 

  

  فراوانی نسبی طبقه دوم کدام است؟ 134 سؤالبا استفاده از اطلاعات   .135

1 (
�

��
  2(  

�

��
  3 (�

��
  4 (�

��
  

 ریـال  000/900واحـد از همـان کـالا     220و هزینه هاي تولیـد   ریال 000/850واحد کالا  200هزینه تولید   .136

  ؟شود میواحد از آن محصول چند ریال  205هزینه تولید . شده است

1 (500/826  2 (250/856  3 (500/862  4 (000/875  
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ریـال و دسـتمزد    100ر شرکت جامکو عبارتسـت از مـواد مسـتقیم    هزینه هاي متغیر تولید یک واحد کالا د  .137

اسـت و تولیـد و فـروش     ریال 000/240هزینه ثابت تولید . ریال 40و سربار متغیر کارخانه  ریال 60مستقیم 

در صورتی که هیچ موجودي کـالاي سـاخته شـده اي دراول دوره وجـود     . واحد کالا است 360/1این شرکت 

  مام شده کالاي فروش رفته شرکت جامکو چند هزار ریال است؟نداشته باشد، قیمت ت

1 (320  2 (344  3 (512  4 (640  

  :طرف ثبت ورودي قیمت تمام شده کالاي فروش رفته در دفتر روزنامه عبارتست از حساب   .138

  بدهکار: کنترل کالاي در جریان ساخت ) 1

  بستانکار: ساخت  جریان درکنترل کالاي ) 2

  بدهکار: شده کالاي ساخته شده قیمت تمام ) 3

  بستانکار: کنترل قیمت تمام شده کالاي ساخته شده ) 4

، هزینـه  ریـال  1300، گشایش اعتبـار  ریال 200ثبت : در شرکت کرمان شامل Aهزینه هر بار سفارش کالاي   .139

 درصـد  3هزینـه نگهـداري کـالا در ایـن شـرکت      . اسـت  ریال 000/2 سفارشو سایر هزینه  ریال 700تخلیه 

  کالا در سال چند ریال است؟ واحد هرمتوسط هزینه نگهداري . باشد می

1 (1200  2 (210  3 (4200  4 (126  

ریـال اسـت کـه     000/000/8، مبلـغ  1384جمع حقوق و دستمزد ناخالص کارخانه مرودشت در بهمـن مـاه     .140

مبلـغ  . اداري تشکیلاتی است کارکنان% 5/12کارکنان توزیع و فروش و % 25دستمزد مستقیم، % 5/62شامل 

) بـه هـزار ریـال   (و به چه مبلغی  ها حسابدر دفتر روزنامه کدام . باشد مینیز اوقات تلف شده  ریال 000/240

  ؟شوند میبدهکار 

و  2000، کنترل سربار توزیـع و فـروش   240کنترل سربار ساخت  670/4کنترل کالاي در جریان ساخت ) 1

  .000/1کنترل سربار اداري تشکیلاتی 

، کنتـرل سـربار اداري تشـکیلاتی    000/2، کنترل سـربار توزیـع و فـروش    000/5کنترل حقوق و دستمزد ) 2

  .240و کنترل سربار ساخت  1000

  000/8کنترل حقوق و دستمزد ) 3

  000/8کنترل کالاي در جریان ساخت ) 4

 ریـال  000/600/2و  000/400/2 ، ارزش ویژه ابتـدا و پایـان سـال آن بـه ترتیـب     ریال 000/60سود شرکتی   .141

  بازده ارزش ویژه چند درصد است؟. است

1 (023/0  2 (025/0  3 (3/2  4 (5/2  
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بـه   هـا  آنو حقوق سالانه  ریال 000/25و  000/20دریک شرکت تضامنی سرمایه شریک اول و دوم به ترتیب   .142

اگر سود سـال   شود میتقسیم  ها نآاست و باقیمانده سود به نسبت مساوي بین  ریال 500/5و  000/4ترتیب 

  ریال باشد سهم شریک دوم چند ریال است؟ 000/14جاري 

1 (750/7  2 (000/7  3 (250/6  4 (000/6  

 ریـال  400نقـد پرداختـی   . ریال به صورت قسطی خریـده اسـت   400/3شرکت گاما، ماشین آلاتی را به مبلغ   .143

مبلـغ هـر   . است درصد 30ینکه نرخ سود تضمین شده با فرض ا. ماه پرداخت خواهد شد 3است و مابقی طی 

  قسط کدام است؟

1 (200/1  2 (056/1  3 (050/1  4 (256/1  

درصد اسـت، بـا اسـتفاده از     2و بهره آن سالانه  شود میسال پرداخت  2 درکه  ریالی 200ارزش فعلی اقساط   .144

  روش قسط السنین عادي، کدام است؟

1 (396  2 (388  3 (196  4 (187  

سـال، خریـداري    4و عمر مفید  ریال 000/1با ارزش قراضه  ریال 000/6شرکت ساري، ماشین آلاتی به مبلغ   .145

  هزینه استهلاك سال سوم به روش مجموع سنوات کدام است؟. کرده است

1 (000/1  2 (200/1  3 (500/1  4 (700/1  

  .مشترك رشته هاي حسابداري و آمار است 150تا  146 سؤالات: توجه 

146. "Why don’t you drink your tea?" "I'm letting it ………." 

1) cool 2) to cool 3) to be cool 4) to be cool 

147. Of course I'll visit her, but out of my own ………. and not because I've been 

forced. 

1) function 2) volition 3) suspension 4) proportion 

148. The program is intended for children,………….those aged 7-11. 

1) similarly 2) sufficiently 3) significantly 4) specifically 

149. The book was an attempt to ………… discussion of the problem of global 

warming. 

1) infer 2) render 3) collapse 4) stimulate 

150. It is ………. to think that we could solve all those problems in one night. 

1) naïve 2) instant 3) intricate 4) wholesale 
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PASSAGE 2 :  

Recording a transaction in a journal marks the starting point for the double-entry bookkeeping 

system, the financial structure of an organization is analyzed as consisting of many interrelated 

aspects, each of which is called an account (for example, the "wages payable" account). Every 

transaction is identified in two aspects or dimension, referred to as its debit (or left side) and 

credit (or right side) aspects, and each of these two aspects has its own effect on the financial 

structure. Depending on their nature, certain accounts are increased with debits and decreased 

with credits other accounts are in creased with credits and decreased with debits for example the 

purchase of merchandise for cash increases the merchandise accounts (a debit) and decreases the 

cash account (a credit). If merchandise is purchased on the promise of future payment, a liability 

would be created, and the journal entry would record an increase in the merchandise account (a 

debt) and an increase in the liability account (a credit). Recognition of wages earned by employees 

entail. recording an increase in the wage- expense account (a debit) and an increase in the liability 

(a credit). The subsequent payment of the wages would be a decrease in the cash (a credit) and a 

decrease in the liability account (a debit). 

151. The passage mainly discusses ……….  .  

1) The two aspect of transaction 

2) The structure of organization 

3) The journals used to record transaction 

4) The early days of the double-entry bookkeeping system. 

152. The purpose of the example in the passage is to explain ………. . 

1) The reasons for on increase in debits    

2) The factors affecting the nature of transaction 

3) Two key differences between a debit and a credit  

4) The relationship of accounts with debits and credits 

153. The word "entails" in line 12 is closest in meaning to ………. . 

1) involves 2) trains 3) works 4) writes 

154. In contrast to a credit, a debit ………. .  

1) is positively related with the cash account 

2) increases when merchandise is bought for cash. 

3) shapes the nature of financial structure 

4) is based on the promise of future payment 

155. According to the passage, it is NOT true that ………. .  

1) future payment leads to a liability 

2) credits and debits are recorded on the same side 

3) a debit increases whenever a credit increase 

22

http://www.esoal24.ir


1386سئوالات آزمون استخدامی بانک تجارت سال 

 

4) an account may cause an increase or a decrease in debits 

  )بازرگانی، صنعتی، دولتی، مالی، بانکداري(رشته هاي مدیریت 

 : اقتصاد 

 ... یسفر به مشهد بر خـانواده کـالای  . خانواده اي بدون توجه به تغییرات قیمت، سالانه یک سفر به مشهد دارد  .156

  .است

  با کشش بینهایت) 4  با کشش صفر) 3  با کشش) 2  پست) 1

  :یدي در حال کاهش باشد هزینه نهایی اگر هزینه متوسط بنگاه تول  .157

  از هزینه متوسط کمتر است) 2  نیز در حال کاهش است) 1

  از هزینه متوسط بیشتر است) 4  در حال افزایش است) 3

  :با افزایش مقدار تولید، هزینه متوسط   .158

  .یابد میافزایش ) 2  . یابد میکاهش ) 1

  .یابد افزایش میبتدا کاهش و سپس ا) 4  . ماند میثابت باقی ) 3

  ندارد؟کوتاه مدت، کدام یک از هزینه هاي زیر به میزان تولید ربطی  دوره در  .159

  متوسط متغیر ) 4  متوسط ثابت) 3  نهایی) 2  ثابت ) 1

  .سازمان منطبق است ... همنحنی مسیر توسعه سازمان بر منحنی هزین  .160

  متغیر کل) 4  ثابت کل) 3  نهایی) 2  کل) 1

  .شود می ... هه ازاء میزان تولید، تشکیلات مناسبی ایجاد گردد، آنگاهرگاه ب  .161

1 (SMC = LMC = 1  2 (SMC > LMC  

3 (SMC <  LMC  4 (SMC = LMC   

هزینـه نهـایی بـراي     ... وهزینـه متوسـط    ... بمیزان تولید در بازار انحصار خالص، موج اساس براخذ مالیات   .162

  .شود میبنگاه 

  افزایش ـ افزایش) 4  کاهش ـ کاهش) 3  افزایش ـ کاهش) 2  کاهش ـ افزایش) 1

  .است ... تکشش تقاضا براي کالایی که داراي جانشین مناسبی اس  .163

  بی کشش) 4  با کشش) 3  واحد) 2  صفر) 1

23

http://www.esoal24.ir


1386سئوالات آزمون استخدامی بانک تجارت سال 

 

  :با افزایش درآمد   .164

1 (MPC  2  . یابد میافزایش (MPS  یابد میافزایش.  

3 (MPS  4  . یابد میکاهش (MPC  ماند میثابت.  

  :با فرض برون زا بودن صادرات، منحنی خالص صادرات   .165

  شیب منفی خواهد داشت) 2  کشش ناپذیر خواهد بود) 1

  شیب مثبت خواهد داشت) 4  موازي محور افقی خواهد بود) 3

  :به عقیده اقتصاددانان کلاسیک، نرخ تورم برابر است با نرخ افزایش   .166

  پس انداز) 4  هزینه) 3  درآمد) 2  حجم پول در جریان) 1

  :منحنی انگل براي کالاي گیفن   .167

  داراي شیب مثبت است) 2  داراي شیب منفی است) 1

  افقی است) 4  عمودي است) 3

  : yباشد کالاي  75/0برابر  yکشش قیمتی تقاضا براي کالاي  مطلق قدردر صورتی که   .168

  جانشین است) 2  پرکشش است) 1

  تمکمل اس) 4  کم کشش است) 3

  :به  شود میبازار معمولاً منجر  تقاضاي دردر کوتاه مدت افزایش   .169

  کاهش در قیمت و کاهش در مقدار) 2  کاهش در قیمت و افزایش در مقدار ) 1

  افزایش در قیمت و کاهش در مقدار) 4  افزایش در قیمت و افزایش در مقدار) 3

  .یابد می.................... MPCدرآمد  ... ااگر تابع مصرف به صورت شکل مقابل باشد، آنگاه ب  .170

  کاهش ،افزایش) 2 کاهش ،تغییر) 1

  افزایش ،فزایشا) 4 افزایش ،کاهش) 3
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  :ریاضی و آمار 

، 9، 16میانگین هندسی اعداد   .171
�

�
 ،
�

�
  کدام است؟ 24و  54 ،

1 (2  2 (3  3 (6  4 (12  

  ندگی کدام است؟درداده هاي آماري دسته بندي شده ضریب پراک  .172

1 (55/0  2 (25/1  3 (5/1  4 (75/1  

  

  کدام یک از نمودارها براي نمایش مشاهدات با مقیاس رتبه اي مناسب است؟  .173

  جعبه اي) 4  بافت نگار) 3  چند ضلعی) 2  دایره اي) 1

و  16 هـاي  انسواری ـو  10 و 9 و 8 هاي میانگینبه ترتیب با  700و  200و  100سه جامعه با تعداد مشاهدات   .174

  به صورت یک جامعه واحد ترکیب شده است، واریانس جامعه حاصل کدام است؟ 25و  25

1 (12/24  2 (36/24  3 (54/24  4 (72/24  

  در جدول مقابل ضریب همبستگی کدام است؟ yو  xبین دو صفت   .175

1 (6/0  2 (8/0 3 (9/0 4 (1  

  

 48و  28احتمال اینکه یک عضو انتخابی بین دو عـدد   5/4عیار و انحراف م 37دریک توزیع نرمال با میانگین   .176

°� (قرار گیرد، کدام است؟ 
� = 0/4772(  

1 (7886/0  2 (9454/0  3 (9544/0  4 (9772/0  

در یک آزمایش برنولی احتمال موفقیت   .177
�

�
بـار   4بار این آزمـایش تکـرار شـود، بـا کـدام احتمـال        6است اگر  

  ؟شود میموفقیت حاصل 

1 (
���

���
  2(  

��

���
  3 (

��

��
  4 (

��

��
  

�→�limحاصل   .178 �
����

����
�
���

  کدام است؟ 

1 (√�  2 (
�

√�
  3 (e�  4 (e  
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2yحاصل  (���)z = f راگ  .179
��

��
− �

��

��
  کدام است؟ 

1 (0  2 (z  3 (2z  4 (xyz  

� = f(x) هتابع با ضابط  .180
|�|��] |�|< 1
�� + � |�| ≥ 1

  کدام است؟ aهمواره پیوسته است،  �

1 (1-  2 (−
�

�
  3 (

�

�
  4 (1 

�خط مماس بر نمودار تابع   .181 = �   واقع بر آن از کدام نقطه می گذرد؟  x=0در نقطه   ���

  )1و  2) (4  ) 2و  1) (3  ) 1و  -3) (2  )-1و  3) (1

 = yو معادلـه هزینـه    �� - y = 8 صـورت تقاضا بـه   معادل باشدواحد قیمت آن  y وکالا  یدتول واحد x اگر  .182

�� +   ؟شود میاکزیمم سود به ازاي چند واحد تولید حاصل باشد م می 8

1 (2  2 (3  3 (
�

�
  4 (

�

�
  

  کدام است؟  x =3و  x = 1به معادلات  خط دوها و yو محور   y = x�+2x - 1 منحنیمساحت ناحیه بین   .183

1 (
��

�
  2 (

��

�
  3 (

��

�
  4 (

��

�
  

�دستگاه معادلات  kبه ازاي کدام مقدار   .184

2� − � + � = 0
x + ky − 2z = 0
3x + 2y − z = 0

  هاي غیر صفر دارد؟جواب �

1 (3-  2 (2-  3 (2  4 (3  

� = Aترانهاده ماتریس  'Aاگر   .185
1 2
−1 3

  کدام است؟ 'AX = Aاز رابطه  x باشد، مجموع درایه هاي ماتریس �

1 (1-  2 (1  3 (2  4 (2-  

  :حسابداري 

  وضعیت شرکت از نظر سودآوري کدام است؟ سر سربهدر نقطه اي   .186

  سود ویژه حداکثر است) 2  . تسود ویژه مساوي صفر اس) 1

  .دهد یمدرآمد فقط هزینه هاي متغیر را پوشش ) 4  هزینه هاي متغیر و ثابت با هم برابر هستند) 3

 ریال 15و قیمت فروش هر واحد  ریال 10، هزینه متغیر هر واحد ریال 500/4هزینه ثابت تولید کالاي نهایی   .187

  کدام است؟ سر سربهتعداد فروش در نقطه . است

1 (300  2 (450  3 (750  4 (900  
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�� = yرابطه درآمد کل مؤسسه اي با مقدار تولید آن به صورت   .188 + بـه ترتیـب عبارتنـد از     xو  y: اسـت  �5

 مـاه  درمیلیون ریال  6درآمد کل و مقدار تولید ماهانه به میلیون ریال و میلیون واحد، براي کسب درآمد کلی 

  چند میلیون کالا باید تولید شود؟

1 (3  2 (1  3 (4  4 (6  

ریـال بـه    400و  300واحـد و بـا قیمـت     50و  100و ب را به ترتیب بـه تعـداد    فشرکت دو نوع محصول ال  .189

  کل فروش شرکت چند هزار ریال است؟. فروش رسانده است

1 (35  2 (50  3 (55  4 (70  

در . آن نقد و مابقی نسـیه اسـت   درصد 20است که  ریال 000/500/1کل فروش شرکت سحر در سال جاري   .190

ر ذخیره سـال  فروش نسیه باشد، مقدا درصد 2الوصول  مشکوكصورتی که به حساب گرفتن ذخیره مطالبات 

  جاري چند هزار ریال است؟

1 (6  2 (15  3 (24  4 (30  

  :مدیریت

  ... ننگرش ماشینی یا مدل ماشینی سازمان ناشی از عقاید تئوري پردازا  .191

  باشد میتلوریسیم ) 2  باشد میکلاسیک ) 1

  باشد میتئوکلاسیک ) 4  باشد میفایولیسیم ) 3

  استفاده از کدام یک از الگوهاي ارتباطی زیر اولویت دارند؟ انسازم در) آمرانه(براي تغییر یکپاره   .192

  )دایره اي(چرخشی ) 4  ستاره اي) 3  زنجیره اي) 2  همه جانبه) 1

  از نظر فیدلر کدامیک از گزینه هاي زیر عامل اصلی موفقیت مدیر در امر رهبري است؟  .193

  یشرایط محیط) 4  پیروان رهبر) 3  همکاران رهبر) 2  سبک رهبري) 1

استوار باشد و سطح تضاد » اجتناب ناپذیري تضاد و غیر ممکن بودن توافق«اگر مفروضات کارکنان مبتنی بر   .194

  زیر براي حل تضاد اولویت دارد؟ هاي تکنیکدر حداکثر باشد کدامیک از 

  برد ـ باخت) 2  عقب نشینی) 1

  همزیستی مسالمت آمیز) 4  دخالت شخص ثالث) 3

  ات زیر صحیح است؟کدام یک از عبار  .195

  .شوند میمطرح  ها استراتژيقبل از  ها مشیخط ) 1
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  .شوند میمطرح  ها هدفپس از  ها مشیخط ) 2

  .گیرند مییا راه کارها پس از مقررات مورد توجه قرار  ها رویه) 3

  .گیرند میسطح قرار  ترین پایین درمعمولاً مقررات  ها برنامهو  ها طرحدر سلسله مراتب ) 4

  :این بود که » هاشوري«رحله اول قبل از آزمایشات م  .196

  .تأثیر قابل توجهی ندارند دشرایط فیزیکی محیط در راندمان تولی) 1

  .تأثیر قابل توجهی دارند دشرایط فیزیکی محیط در راندمان تولی) 2

  .تأثیر قابل توجهی ندارند دشرایط غیرفیزیکی محیط در راندمان تولی) 3

  .و شرایط فیزیکی محیط کار تأثیر قابل توجهی ندارند شرایط غیرفیزیکی) 4

  .گیرند میکدام روش آموزشی براي ایجاد رفتار مطلوب در نیروهاي انسانی مورد استفاده قرار   .197

  ذهن انگیزي) 4  مطالعات موردي) 3  آموزش حساسیت) 2  تمرینات داخل کاریه) 1

درك جایگاه عملیات خود فرد در سازمان، تاکید بر چه نوع  تمام سازمان و هاي پیچیدگیتوانایی قدرت درك   .198

  مهارت مدیریتی دارد؟

  عمومی) 4  نظري) 3  انسانی) 2  فنی) 1

  :بهترین روش براي کاربرد شیون عقلانی در تصمیم گیري حالتی است که   .199

  .مسائل بطور پیچیده اي با یکدیگر مرتبط باشند) 1

  .باشدتصمیمات غیر قابل برنامه ریزي ) 2

  مسائل بطور ضعیفی تعریف شده باشد) 3

  .تصمیمات قابل برنامه ریزي باشد) 4

مـدیریت   هـاي  پسـت مبناي سازماندهی باشد به احتمال زیاد افراد توانمندي براي پـر کـردن   ... هدر صورتی ک  .200

  .سطح بالا پرورش نخواهند یافت

    محصولات یا خدمات) 2  پروژه ) 1

  حوزه جغرافیایی عمومی) 4  وظایف یا ویژه کاري) 3

  ؟آید نمیزیر از امتیازات سیستم متمرکز به حساب  موارد ازکدام یک   .201

  رهبریت قوي در رأس سازمان) 2  شود میتصمیمات سریعاً گرفته ) 1

  گیرد میدر حداقل قرار  ها کاريتکرار و دوباره ) 4  هزینه هاي مدیریتی در سطح پایین) 3

  ؟دهد میاي زیر موارد استفاده از نمودار جریان کار را نشان کدام یک از گزینه ه  .202

  ها هزینههنگامی فرسودگی ماشین آلات، هنگام کاهش مرغوبیت کالا، هنگام کاهش ) 1
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  هنگام تغییر تعداد پرسنل سازمان در موقع افزایش حجم کار هنگام ایجاد تراکم در کارها) 2

  ن کارهاي تخصصی هنگام افزایش درآمدهاي فروشهنگام خستگی شدید پرسنل هنگام ساده کرد) 3

  هنگام تعیین پرسنل سازمان هنگام ساده کردن کارهاي غیرتخصصی ها هزینههنگام افزایش غیرعادي ) 4

  از نوع تخصص و وظیفه کدام است؟ نظر صرفوجه تشابه مدیران با یکدیگر  ترین برجسته  .203

  تصمیم گیري )4  برنامه ریزي) 3  ارتباطات) 2  هیسازماند) 1

 هـاي  فعالیـت تـا انجـام    شـوند  میدر چارچوب آن، منابع موجود به طور منظم و منطقی درهم ادغام و ترکیب   .204

  .سازمان در جهت تحقق اهداف امکان پذیر گردد

  ساختار سازمان) 2  سازمان هاي مشیخط ) 1

  عملیاتی سازمان هاي طرح) 4  استراتژي سازمان) 3

  بر کدام یک از این الگوها تأکید اساسی دارد؟) TQM(یر کنترل کیفیت فراگ  .205

  ارتباطی از بالا به پایین) 2  نتیجه گرا) 1

  تمرکز وظایف و عملیات) 4  فرایندها) 3

  رشته اقتصاد بازرگانی

  :ریاضی و آمار 

  امکان پذیر است؟» کدام صفت متغیر«انجام عمل تقسیم بر روي داده هاي مربوط به   .206

  طبقات مهارت) 4  گروه هاي خونی) 3  ت حرارتشد) 2  وزن) 1

طبق فرمـول   84/45و دامنه تغییرات  100با حجم  هایی دادهبراي جدول توزیع فراوانی » چه تعداد طبقات«   .207

  ؟شود میاستروجس، پیشنهاد 

1 (4  2 (5  3 (6  4 (7  

  با هم برابرند؟ 5و  2 و 6و  4و  8: کدام مشخصه هاي آماري داده هاي  .208

  میانگین و میانه) 2  میانه و نما )1

  چارك سوم و دامنه تغییرات) 4  چارك اول و دامنه تغییرات) 3
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به طور هندسی و با استفاده از نمودار اجـایو، بـه    توان میرا » چه مشخصه اي«در توزیع صفت پیوسته، مقدارِ   .209

  دست آورد؟

  دامنه تغییرات) 4  میانگین) 3  میانه) 2  نما) 1

بـه دسـت آمـده؛ انـدازه انحـراف       2، 1، 1، 2، 3اعـداد   هـا  آنمورد  5در  ؛نمونه 6ن انحرافات از میانگین از بی  .210

  متوسط این نمونه، چقدر است؟

1 (5/0  2 (6/0  3 (1  4 (2  

و اعداد واریـانس و انحـراف معیـار بـا هـم برابـر شـده؛         30 ها داده، مجموع مجذورات 6در نمونه اي به حجم   .211

  است؟» چند درصد«ت صفت متغیر، ضریب تغییرا

1 (30  2 (40  3 (50  4 (60  

محاسـبه شـده؛ ضـریب چـولگی      06/75و میـانگین   75، میانه 9براي یک توزیع تقریباً قرینه که واریانس آن   .212

  است؟» چه عددي«پیرسن 

1 (54/0  2 (18/0  3 (02/0  4 (06/0  

در آن  هـا  فراوانـی پـایین توزیـع    و بـالا ت که جـدول  با استفاده از اطلاعات جدول حقوق و دستمزد یک شرک  .213

  محاسبه نمود؟ توان میتعیین نگردیده کدام مشخصه آماري را 

  واریانس) 2  میانگین) 1

  انحراف چارکی نسبی) 4  انحراف خطی نسبی) 3

ت سند حسابداري مربوط به فعالیت یک دوره مالی موسسه اي نشـان داده اس ـ  200بررسی وضع کیفی تعداد   .214

  سند نقض دار و بقیه بی نقص بوده؛ واریانس اسناد از نظر بی نقصی چقدر است؟ 40تعداد : که

1 (25/0  2 (16/0  3 (2/0  4 (8/0  

» کدام فرمـول « ز، اشود مینوشته » ها دارایی سایر«حرفی که با حروف بکار رفته در واژه  12تعداد کلمه هاي   .215

  ؟آید میبه دست 

1 (P��
�  2 (C��

�  3 (P��
�  4 (���

�  

� هدر رابط  .216
n
x
� = �

�
� − �

  :رابر است با ب ،�

1 (m – n 2 (m + n 3 (m 4 (n 
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احتمال اینکـه  . شود میمهره به تصادف برداشته  4مهره سفید هم اندازه،  3مهره قرمز و  2از جعبه اي داراي   .217

  مهره باقیمانده در جعبه سفید باشد، چقدر است؟

1 (
�

�
 2 (

�

�
 3 (

�

�
 4 (

�

�
  

احتمـال دارد کـه سـفارش ارسـالی،     % 75و  گـردد  میسفارشات یک شرکت ارسال % 80تجربه نشان داده که   .218

  است؟» چند درصد«سالم به مقصد برسد؛ احتمال سالم به مقصد رسیدن سفارشات ارسالی شرکت، 

1 (75/93 2 (5/77 3 (75 4 (60  

معنـی دار   هـا  آنو ضـریب همبسـتگی بـین     1و ضعف وابستگی بین دو متغیر، ضریب تعیین  با بررسی شدت  .219

  در مورد این همبستگی، درست است؟» چه ادعایی«بوده؛ 

  هیچ ادعایی) 4  مستقیم و کامل) 3 مستقیم) 2 کامل) 1

به شـده  محاس ـ SSX = 40و  y = 3x – 1، معادلـه خـط رگرسـیون بـه صـورت      15براي نمونه اي به حجـم    .220

  است؟» چه مقداري«کوواریانس بین دو متغیر مربوط، 

1 (5 2 (7 3 (8 4 (10  

  : اقتصاد 

، در این صورت کشش درآمـدي  باشد میو قیمت دو کالا برابر  U = 8q1 + q2تابع مطلوبیت فردي به صورت   .221

  :بر است با ابر q2براي 

) 2 صفر) 1
�

�
 3 (

�

�
  یک) 4 

. اسـت  PXx +3y = Mو  x = 2x + yخط بودجه مصرف کننـده اي بـه ترتیـب بـه صـورت      تابع مطلوبیت و   .222

 X؛ در نتیجـه قیمـت کـالاي    نمایـد  میرا خارج ) y = 5و  x = 5(مصرف کننده از نقطه تعادل خود ترکیبات 

  :برابر است با 

1 (3 2 (6 3 (9 4 (12  

و شیب مثبت  کند میمد را در ناحیه اول قطع خط راستی است که محور درآ Xمنحنی انگل مربوط به کالاي   .223

  چه قضاوتی دارید؟ Xراجع به کشش درآمدي کالاي . دارد

  .کشش درآمدي کوچکتر از واحد است) 1

  .درآمدي بزرگتر از واحد است کشش )2

  .کشش درآمدي برابر واحد است) 3

  .تعیین کرد زیرا اطلاعات کافی نیست توان نمیکشش درآمدي را ) 4
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  : یک جهان دو کالایی اگر یکی از دو کالا پست باشد کالاي دیگر در  .224

  لوکس است) 4 ضروري است) 3 پست است) 2 گیفن است) 1

  :بنگاه تولیدي در تعادل بلندمدت در بازار رقابت انحصاري داراي   .225

  باشد میسود منفی ) 2 باشد نمیسود مثبت ) 1

  .باشد میهایی درآمدي کمتر از هزینه ن) 4 باشد نمیسود ) 3

  :که  کند می؛ در نقطه اي تولید برد مییک بنگاه رقابت انحصاري که در تعادل کوتاه مدت به سر   .226

  سود اقتصادي او برابر با صفر باشد) 1

  شیب تقاضاي او با شیب هزینه متوسط بلندمدت او برابر باشد) 2

  قیمت کالاي او برابر با هزینه متوسط باشد) 3

  برابر باشد آید مییی با درآمد نهایی که از تابع تقاضاي او به دست هزینه نها) 4

نـرخ   ر؛ اگ ـکنـد  مـی تنها عامل متغیر یک بنگاه تولیدي نیروي کارست کـه آن را از بـازار انحصـار خریـداري       .227

بـه   تومان 5000تومان باشد و آخرین کارگر استخدام شده به میزان  3000دستمزد تعادلی نیروي کار برابر با 

  :درآمد بنگاه تولیدي اضافه نماید؛ کشش عرضه نیروي کار در نقطه تعادل برابر است با 

  2) 4 5/1) 3 واحد) 2 صفر) 1

  کدام یک از عبارات زیر در مورد تولید کننده مسلط درست است؟  .228

تقاضـاي بـازار    تولید کنندگان حاشیه پس از تأمین تقاضاي بازار توسط تولید کنندگان مسلط، ماقی مانده) 1

  کند میرا عرضه 

تولیـد کننـدگان حاشـیه بـه هـر میـزان        دهـد  میتولید کننده مسلط پس از تعیین قیمت محصول اجازه ) 2

  .تولید و عرضه نمایند خواهند می

  .کند میعرضه تولید کنندگان حاشیه و با توجه به سطح تقاضاي بازار قیمت را تعیین ) 3

  .کند حداکثربا هماهنگی تولید کنندگان حاشیه سود خود را  ندک میتولید کننده مسلط سعی ) 4

اگر با تابع تقاضاي بـازار بـه   . کند میانحصارگري به منظور تولید و فروش کالاي از قاعده رقابت کامل استفاده   .229

باشـد، مقـدار سـود او چقـدر      TC = 42 + 2Qمواجه شده و داراي هزینه کل تولیـد   Q = 90 – 3Pصورت 

  است؟

  +3) 4 -2) 3 +1) 2 صفر) 1

  : کند میانحصارگري که در دو بازار جداگانه سیاست تبعیض قیمت برقرار   .230

   کند میقیمت کالا را در بازاري که کالا با کشش است کمتر انتخاب ) 1
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  کند میقیمت کالا را در بازاري که کالا با کشش است بیشتر انتخاب ) 2

  .که کشش قیمتی تقاضاي در دو بازار برابر باشد کند می قیمت کالا را به نحوي انتخاب) 3

  .دهد میقیمت کالا را با افزایش فروش کاهش ) 4

به صورت  LMاگر معادله   .231
��

�
= �� − ℎ�    باشد و معادله سرمایه گذاري بـه صـورتI = I° - br    باشـد، بـه

  ایش می یابد؟دنبال اعمال یک سیاست پولی انبساطی سرمایه گذاري چقدر افز

1( 
�

�
∆
��

�
−

�

�
∆� 2 (

�

�
∆
��

�
−

��

�
∆�  

3(  
�

�
∆
��

�
+

��

�
∆� 4 (

�

�
∆
��

�
  

واحـد مخـارج دولـت را تغییـر      150است اگر بخواهیم  4برابر ) 45°خط (ضریب فزاینده مدل درآمد مخارج   .232

=  hr-0/25(نکند حجم پولی حقیقی چقدر باید افزایش یابد؟ دهیم و در عین حال نرخ بهره تغییر 
� �

�
(  

  واحد 300) 4 واحد 240) 3 واحد 200) 2 واحد 150) 1

  :تحیل انتقادي میلتون فریدمن از منحنی فیلیپس، در بلندمدت  اساس بر  .233

   شود میتورم انتظاري به تورم واقعی تبدیل ) 1

  کارگران توهم پولی ندارند) 2

  .  منحنی فیلیپس انتظارات انباشته ثابت است) 3

  نرخ بیکاري در بلند مدت زیر نرخ بیکاري طبیعی است) 4

  :) AD(با حرکت به سمت بالا و چپ روي تابع تقاضاي کل   .234

  یابد میسرمایه گذاري افزایش ) 2 یابد میتولید افزایش ) 1

  یابد میایش نرخ بهره افز) 4 یابد میعرضه واقعی پول افزایش ) 3

  :و دستمزدها به یک نسبت افزایش یابند  وري بهرهاگر   .235

  .یابد میاشتغال و سطح محصول و تورم هر سه افزایش ) 1

  .ماند میاشتغال و سطح محصول و تورم هر سه ثابت ) 2

  .یابد میتورم ثابت مانده و سطح محصول افزایش ) 3

  .یابد میهش سطح محصول و تورم ثابت مانده و اشتغال کا) 4
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  رشته ریاضی کاربردي

xrعدد صحیح مثبتی باشد، مرتبه عنصر  rاگر .  O(x) = nو  x∈Gیک گروه و  Gفرض کنید   .236
  .کدام است 

1 (r(n,r) 2 (n(n,r) 3 (
�

(�,�)
 4 (

�

(�,�)
  

→f : G راگ  .237 G  یک خودریختی گروهی باشد که هر عنصرg∈G  را به معکوسش نقش کند:  

1 (G 2  روهی آبلی استگ (G 3  دوري است (G 4  متناهی است (G نامتناهی است  

  باشند، آنگاه کدام یک از گزاره هاي زیر درست است؟ Gزیر گروه هاي  Kو  Hیک گروه و  Gفرض کنید   .238

⊃hآنگاه براي هر  H∩K = {e}و  H⊴Gاگر ) 1 H  و هرk∈K  داریمhk = kh 

 hk = khداریم  k∈Kو هر  h∈Hآنگاه براي هر  K⊴Gو  H⊴Gاگر ) 2

  hk = khداریم  k∈Kو هر  h∈Hآنگاه براي هر  H∩K = {e}و  K⊴Gو  H⊴Gاگر ) 3

  hk = khداریم  k∈Kو هر  h∈Hآنگاه براي هر  H⊴Gاگر ) 4

  کدام یک از احکام زیر درست است؟  .239

  .آبلی است Gگروهی باشد که هر زیر گروه محض آن نرمال باشد آنگاه  Gاگر ) 1

  .دوري است Gگروهی باشد که هر زیر گروه محض آن دوري باشد آنگاه  Gگر ا) 2

اعداد اول متمایزند، آنگاه هر زیر گـروه محـض    qو  pباشد که در آن  pqیک گروه متناهی از مرتبه  Gاگر ) 3

G دوري است.  

  .دوري است Gگروهی باشد که هر زیر گروه محض آن نرمال باشد آنگاه  Gاگر ) 4

�باشند و Gزیر گروه هاي گروه   kو H اگر  .240 ⊴ �و  � ∩ � =   :آنگاه  {�}

1( � ≅ � × � 2( 
�

�
≅ � 3 (

��

�
≅ � 4( � = ��  

  :آنگاه  ،باشند R حلقه از هایی آلایده  Jو  Iاگر   .241

1 (IJ⊆ �∩ � 2 (I + J ⊆ IJ   3 (I + J ⊆ I∩ J 4 (IJ = I∩ J  

  :ز آن با خاصیت زیر زیرگروهی ا Hیک گروه و  Gفرض کنید   .242

   ∀�∈⇒ g � ∈ H°اشد، در این صورت کدام گزینه صحیح است؟ب  

1 (NG(H) < G 

2 (CG(H⊴ )G  

3 (H⊴G 

  باشد Gزیرگروه  تواند نمی HK؛ Gاز  Kبه ازاي هر زیرگروه ) 4
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در . باشـد  15و  x – 7ایده آل تولید شده توسـط   Iرا در نظر بگیرید و فرض کنید  [�]Zحلقه چند جمله اي   .243

این صورت 
�[�] 

�
  باشد میبا کدام یک از حلقه هاي زیر یکریخت  

1 (Z  2 (Z7  3 (Z8  4 (Z15  

  است؟نادرست یک گروه متناهیاً تولید شده باشد، آنگاه کدام یک از موارد زیر  Gاگر   .244

  .متناهی است Gزیر گروه نابدیهی نداشته باشد آنگاه  Gاگر ) 1

  .عددي متناهی است nبا شاخص  Gروه هاي تعداد زیر گ) 2

  .عددي متناهی است Hبه هر گروه متناهی  Gتعداد همریختی هاي از ) 3

⋃ آنگاه باشد Gیک زیر گروه سره از گروه متناهی  Hاگر ) 4 xHx�����.  

⊇(�)fرا زیــر گــروه مشخصـه گــوییم هرگــاه بــراي هــر   Gاز گــروه  Kزیـر گــروه    .245 �. � ∈ و  (�)���

����K نویسیم می
⊲

  است؟نادرست کدام یک از موارد زیر  �

�باشد آنگاه  Gزیرگروه مشتق  'Gاگر ) 1 ����
⊲

�  

����Kاگر ) 2
⊲

G  وH����
⊲

K H����
⊲

G  

   مشخصه است Gدر  Gهر زیرگروه نرمال ) 3

  .نرمال است Gدر  Gهر زیر گروه مشخصه در ) 4

�sinعه نقاط انباشتگی دنباله اعداد مجمو .246
��

�
+  کدام است؟ ��(1−)

  }0و  1و  -2{) 4 }0و  1و  -1{) 3 }-1و  1{) 2 }0و  1{) 1

⊃Eاگر  ،Xدر فضاي متریک   .247 X، E°  وE�،  را به ترتیب متممE   نقاط درونـیE   و بسـتارE  گیـریم  مـی .(E′)° 

  برابر کدام مجموعه است؟

1 (�E′�� 2 ((��)� 3 ((E°)� 4 ((E°)�����  

  داراي حد چپ و راست است؟ (a,b)در هر نقطه  fصورت  کدام درباشد،  (a,b)تابعی حقیقی بر  fاگر   .248

  زوج باشد) 4 متناوب باشد) 3 کراندار باشد) 2 یکنوا باشد) 1

→Rتابع   .249 R  با ضابطهf(x) = �
�گویا       �5

�� + 6 �گنگ
  چگونه است؟ 2و  1 نقطه دراز نظر پیوستگی این تابع  �

  نقطه ناپیوسته هردو در) 2 در هر دو نقطه پیوسته ) 1

  ناپیوسته 2و در   پیوسته 1در ) 4 نا پیوسته 1 درپیوسته و  2در ) 3
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 = f(x)با ضابطه  fتابع   .250
�

��
از نظـر پیوسـتگی   ) -∞و  ∞(بـر   �g(x) = cosبـا ضـابطه    gو تابع ] 1و  ∞(بر  

  ؟اند چگونهیکنواخت 

  .نیست چنین gیکنواخت است ولی  پیوسته  f) 2 ردو پیوسته یکنواختنده) 1

3 (g پیوسته یکنواخت است ولیfیچکدام پیوسته یکنواخت نیستنده) 4 .چنین نیست. 

� = f(x)ماکسیمم تابع با ضابطه   .251
�

�
�
�

  کدام است؟ 

1 (
�

�
 2 (e  3 (�

�

�
�
�

  4 ((�)
�

�  

�→�limحاصل   .252 �
�

√����
+ ⋯+

�

√����
  کدام است؟ �

) 2 صفر) 1
�

�
 3 (1 4 (2  

 = anاگر   .253
��

�

�
�
�

�
�⋯�

�

�

�
  ،lim�→� a� کدام است؟  

  ∞) 4 2) 3 1) 2 صفر) 1

∑ = rnاگر،   .254
�

�(���)�
�
∑ = tnو  ��� sin

�

��
�
  چگونه اند؟} rn} { tn {آنگاه دو دنباله  ���

1 (} rn { همگرا و} tn {2  . تواگرا اس (} rn { واگرا و} tn {همگرا است  

  هر دو واگرا هستند) 4 هر دو همگرا هستند) 3

  کدام انتگرال زیر همگرا هستند؟  .255

1 (∫
�

���
dx

�

�
 2 (∫

�

��
dx

�

�
 3 (∫

�

�����

�

�
dx 4 (∫

�

����
�
�

�

�
��  

∋xو  fn(x) = xn(1 – x)اگر   .256   است؟ طغلآنگاه کدام گزینه  [0,1]

1 (}fn { به طور یکنواخت کراندار است  [0,1]بر  

2 (∫ lim�→� ��(�)��
�

�
  موجود نیست 

3 (∫ lim�→� ��(�)��
�

�
  =lim�→� ∫ ��(�)��

�

�
   

  به طور یکنواخت همگرا نیست [0,1]بر } fn{دنباله ) 4

� = fn(x)دنباله تابعی   .257

�(���)

����
� ≠ −

�

�

1          � = −
�

�

  ...مفروض است این تابع  Rبر   �

  به تابعی ناپیوسته است Rهمگراي یکنواخت بر ) 1

  همگرا به تابعی ناپیوسته است) 2
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  همگرا به تابعی کراندار است) 3

  تابعی بی کران است Rهمگراي یکنواخت بر ) 4

  است؟ i + 1کدام عدد یکی از ریشه هاي پنجم عدد مختلط   .258

1 (√102�cos
��

�
+ � sin

��

�
�  2 (√52�cos

��

�
+ � sin

��

�
�  

3 (√102�cos
��

�
+ � sin

��

�
�  4 (√52�cos

��

�
+ � sin

��

�
�  

1)حاصل مقدار   .259 −   کدام است؟ �(�

1 (-16i   2 (16-  3 (16  4 (16i  

  آنگاه کدام است؟z + z2 + … zn-1 + 1، غیر از یک باشد آنگاه 1ام عدد nیک ریشه  zاگر   .260

   I 4 (n – 1) 3  1) 2  صفر) 1

1ادله دیفرانسیل مرتبه دومی که دو جواب مستقلمع  .261 + � + �� + ⋯+ �   داشته باشد کدام است؟ ���

1( �����− 2�� �+ 2� = 0 2(  �����+ 2�� �− 2� = 0   

3( ���− 2�� �+ 2� = 0 4(  ���+ 2�� �− 2� = 0  

  ؟سازند می 45°زوایاي  x2+ y2 = cدوایر  است که با هایی منحنیکدام گزینه جواب دسته   .262

1 (x2- y2 = c ��� tan
�

�
  2 (x2+ y2 = c ��� tan

�

�
   

3 (x2+ y2 = ��
��� ���

�

�   4 (x2+ y2 = ��
��������

�

�    

  بگذرد کدام است؟) 1 و 1(ز نقطه که ا dx + (x – y) dy = 0 (x + y)جوابی از معادله دیفرانسیل   .263

1 (x2- y2 + xy = 1 2 ( 
��� ��

�
 + xy = 1  

3 (x2+ y2 + xy = 1 4 (
��� ��

�
 + xy = 0  

  ؟باشد میکامل  dx + (3axy + y3) dy = 0 (x2 – y2)معادله دیفرانسیل  aبه ازاي کدام مقدار   .264

1 (−
�

�
  2 (−

�

�
  3 (

�

�
 4 (

�

�
  

کـدام   dx+(x+ycosy)dy=0(yIny + yex)معادله دیفرانسـیل  ) عامل انتگرال کننده(عامل انتگرال گیري   .265

  است؟

1 (y-1  2 (y 3 (xy-1  4 (xy 

  :عبارت است از  y(0) = y'(0) =0با شرایط اولیه   y'' + 2y' + y = 4e-xجواب معادله خطی مرتبه دوم   .266

1 (2xe-x   2 (2x2e-x 

37

http://www.esoal24.ir


1386سئوالات آزمون استخدامی بانک تجارت سال 

 

3 (2xe-x x2e-x +  4 (+ 2e-x  xe-x x2e-x +2  

  کدام است؟ y = 3x (x3D3 – 2Xd – 2)یک جواب خصوصی معادله دیفرانسیل   .267

1 (3ex 2 (3Inx  3 (2xex 4 (3xInx  

f(t) = sinاگر   .268 �2� +
�

�
  کدام است؟) fتبدیل لاپلاس ( Lf(x)و ) t ≤0(و  �

1 (
�

����
  2 (

�

����
  3 (

��

����
  4 (

��

����
  

  آنگاه کدام گزینه در مورد جوابهاي این معادله درست است؟y = y'2 (x +1) اگر   .269

1 (y = 0  جواب خصوصی وy = x + 1 جواب غیرعادي است  

2 (y = 0 وy = x + 1  خصوصی معادله هستند هاي جواب.  

3 (y = 0 وy = x + 1  غیرعادي هستند هاي جواب.  

4 (y = 0  جواب غیرعادي وy = x + 1  جواب خصوصی است.  

که در آن صفر نقطه منفرد  2x2 y'' + 5xy' + (1 – 2x2)y = 0جوابهاي معادله شاخصی معادله دیفرانسیل   .270

  منظم است، کدام است؟

1 (−
�

�
) 2  -1و  

�

�
−) 3  -1و   

�

�
) 4  1و  

�

�
  1و  

ا مورد اصابت قرار دهد به ترتیب برابر با هدفی ر Cو  A، Bاحتمال اینکه تیر   .271
�

�
، 

�

�
و  

�

�
اگـر هـر کـدام از    . است 

  احتمال اینکه هدف مورد اصابت قرار گیرد کدام است؟ ،افراد یک تیر به هدف نشانه روند

1 (
�

�
  2 (

�

�
  3 (

�

�
  4 (

�

�
  

ــد    .272 ــرض کنی ــند   C، B، Aف ــواه باش ــامد دلخ ــه پیش ــر . س >0اگ  P(C)<  1 ،P(�|�)≥ � و  (�|�)

P(�|�)̅≥ �   باشد، گزینه صحیح کدام است؟ ̅(�|�)

1 (P(A)P(B) < 
�

�
 2 (P(A) + P(B) = 

�

�
  3 (P(A) ≥  P(B)   4 (P(B) ≥  P(A)  

 تـایی  20محصولات این کارخانه در بسته هـاي  . معیوب است Aکه یک درصد از محصولات کارخانه  دانیم می  .273

احتمال اینکـه در ایـن بسـته    . ایم کردهیک بسته از محصولات این کارخانه را خریداري . شود میضه به بازار عر

  حداکثر یک محصول معیوب وجود داشته باشد کدام است؟

1( 1 19⁄ (0 99⁄ )��  2(  1 2⁄ (0 99⁄ )��   

3(  1 19⁄ (0 99⁄ )�� 4(  1 2⁄ (0 99⁄ )��  

⋃)Pمقدار    . پیشامدهاي تواماً مستقل باشند E1 , … , Enفرض کنید   .274 ���
�
���   کدام است؟ (

1 (1 – ∏ �(��)
�
���  2 (1 – ∏ �(���)

�
���   
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3 (∏ �(���)
�
���  4 (∏ �(��)

�
���  

  :یک متغیر تصادفی پیوسته با تابع چگالی احتمال زیر است  Xفرض کنید   .275

f(x) = �

�

��
� 1 < � < �

0 جاهاي دیگر
�  

  کدام است؟ X نمیانگی

1 (
����

��
  2 (1 3 (

����

��/�
  4 (

���

���
  

  رشته آمار

y = logاندازه مشتق تابع   .276
���

����
  کدام است؟ x = 1در نقطه  

1 (−
�

�
log � 2 (−

�

�
ln 10 3 (

�

�
log � 4 (

�

�
ln 10  

� = f(x)حد تابع با ضابطه   .277
3� − 1 � ≤ 1
2� + 5 � > 1

  کدام است؟ 1در نقطه  �

  موجود نیست) 4 7یا  2) 3 7) 2  2) 1

� = f(x)با ضابطه  عتاب aبه ازي کدام مقدار   .278
���

����
� > 1

� + � � ≤ 1

  پیوسته است؟ x = 1در نقطه  �

1( −
�

�
  2 (

�

�
 3 (1  4 (

�

�
  

∑ = S1 هاي سري  .279
�

�
�
∑ = S2و  ��� �−

�

�
��

  چگونه اند؟ ���

1 (S1  واگرا ـS2 2  واگرا (S1  همگرا ـS2 واگرا  

3 (S1  واگرا ـS2 4  همگرا (S1  واگرا ـS2 همگرا  

∑مجموع سري   .280
��

�!

�
  برابر کدام است؟ ���

1 (e 2 (2e  3 (e2 4 (e2 + e  

∫حاصل   .281 xe�
�

�dx
�

�
  برابر کدام است؟ 

1 (5  2 (15  3 (20 4 (25  

مقدار  xz2 + xy + x3y = 7از رابطه   .282
��

��
  کدام است؟) 2و  -1و  3(در نقطه  

1( −
�

�
  2( 

�

�
  3( 

�

��
  4( 

�

��
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��کمترین مقدار عبارت   .283 + y�  2با شرط� + 3� =   کدام است؟ 26

1 (39 2 (42  3 (48  4 (52  

  کدام است؟ 3i – 4jدر امتداد بردار ) 1 و 2(در نقطه  z = x2 – xyمشتق تابع   .284

1 (−
�

�
  2 (−

�

�
 3 (

�

�
  4 (

�

�
  

� = Aاگر   .285
2 5
3 7

  کدام است؟ XA = A + 2Jاز رابطه  Xماتریس  �

1 (�
−13 9
8 −3

� 2 (�
−13 10
6 −3

� 3 (�
12 10
−6 3

�  4 (�
8 5
7 −2

�  

  .درست است ... هبراي وقتی ک ... ضاحتمال رد به ناحق فر: خطاي نوع اول عبارتست از   .286

1 (H1 – H1 2 (H̻ - H̻  3 (H1 - H̻  4 (H̻ - H1   

  :ناحیه اي است که در آن H1  مقابل در H̻ناحیه بحرانی دریک آزمون فرض ساده   .287

1 (H̻  و  پذیریم میرا H1  2  .پذیریم می نیزرا (H̻  کنیم میرا رد  H1  کنیم میرا نیز رد  

3 (H̻  و  پذیریم میرا H1  4  .کنیم میرا رد (H̻  و  کنیم میرا رد H1  پذیریم میرا.  

�� = : H̻براي آزمون فرض   .288 = �°
≠  : H̻در مقابل  � � � = �°

کـدامیک از  ) واریانس جامعه اسـت  ��( �

  .توانند آزمون مذکور را انجام دهندمیآماره هاي زیر 

1 (F  2 (t   3 (x2  4 (Z  

نمونه از وضعیت اول و بـاقی از   169نمونه اختیار شده است که  252 تصادف طوراي دو وضعیتی به  جامعه از  .289

 H̻مقدار احتمال اینکه نسبت وضعیت اول و دوم در جامعه یکسان است چقدر اسـت؟  . باشند میوضعیت دوم 

: P1=P2 ،)P1 :نسبت وضعیت اول، P2 نسبت وضعیت دوم.(  

H̻ : P1 > P2  

  .رد گردد H̻فرض  شود میتقریباً برابر صفر است و باعث ) 1

  .رد شود H̻فرض  شود میاست و باعث  1برابر با ) 2

  .پذیرفته شود H̻فرض  شود میبرابر صفر است و باعث ) 3

  .شدپذیرفته  H̻فرض  شود میاست و باعث  1برابر ) 4

 :باشد میقبل و بعد از آزمایشی به صوت زیر  نتایج و ایم کردهنمونه تصادفی را اختیار  5براي مطالعه چاقی،   .290

  قبل  بعد

92  84  

88  97  

�(4)= 2 776⁄                           0 025⁄ 

�(8)= 2 306⁄                           0 025⁄ 

� = 1 9⁄                           0 025⁄ 
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74  78  

81  91  

90  85  

  :براي تغییر وزن این افراد عبارت است از % 95یک فاصله اطمینان 

1 (�� − ��:−2 ∓ 10 123⁄ 2 (�� − ��:−2 ∓ 10 69⁄     

3 (�� − ��:−2 ∓ 1 96⁄
�

√�
  4 (�� − ��:−2 ∓ 1 96⁄

�

√�
  

را آزمـون نمـاییم    H1: میـانگین   < 1200در مقابـل   H̻: میـانگین  =  1200فرض  خواهیم میدر یک جامعه   .291

)� = =��دیـد  و مشـخص گر  ایـم  نمـوده اختیار  100براي این منظور یک نمونه به حجم ). 300 1255 

  :شده است، در آن صورت چون ناحیه بحرانی برابر با 

  .پذیرفته می شود H̻است پس فرض } |��� ��� < 1249{) 1

  .پذیرفته می شود H1رد و  H̻است پس فرض } |��� ��� < 1249{) 2

  .پذیرفته می شود H̻است پس فرض } |��� ��� > 1249{) 3

  .رد می شود H̻است پس فرض } |��� ��� > 1249{) 4

  :خطاي نوع دوم در آزمون فرض در واقع همان  .292

  باشد می H̻احتمال پذیرش ) 1

  باشد می H̻عدد یک منهاي احتمال پذیرش به حق فرض ) 2

  می باشد H̻احتمال رد به حق فرض ) 3

  باشد می H̻عدد یک منهاي احتمال رد به حق فرض ) 4

. باشـد  مـی  12به طوري که انحراف این نمرات  کند می تبعیتات دانشجویان در درس آمار از توزیع نرمال نمر  .293

گفتـه  % 95اطمینـان  «براي آنکه با . باشد می 58و میانگین این نمرات  ایم نمودهنمره را به تصادف انتخاب  16

پیشـنهاد نمـود؟   تـوان   مـی دي چـه عـد  باشـد   نمـی  تـر  پایینشود که میانگین نمرات این کلاس از یک حدي 

z0/025=1/96  وz0/05=1/6  

1 (50  2 (53  3 (56  4 (60  

 Xو ضـریب زاویـه رگرسـیون     7/0برابـر بـا    Xبرحسب  Yدریک رگرسیون خطی ضریب زاویه خط رگرسیون   .294

  چقدر است؟ Xبرحسب  Yدرصد تغییرات . است 9/0برابر  Yبرحسب 

1 (63/0  2 (
�

�
  3 (81/0  4 (

�

�
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  :ضریب همبستگی برابر است با  Yi = a + bXi + eiو  i= 1,2,…,nدر رگرسیون خطی ساده   .295

1 (�1 + ���
�    2 (�1 – ���

�  3 (1 – ���
�   4 (1 + ���

�  

در ایـن   این جامعه و انحراف معیار صفت مورد مطالعـه  هاي وزنجامعه اي شامل دو طبقه است به طوري که   .296

 = W1دو طبقه به ترتیب 
�

�
 = W2و  

�

�
 ،S1 = 4  وS2 = 3 بـه دو   اتـایی ر  34یـک نمونـه    خـواهیم  می. است

  باشد؟ دطبقه به شیوه نیمن تخصیص بدهیم، حجم هر طبقه چقدر بای

  )n1,n2) = (18و16) n1,n2(  2)) = (16و18) (1

  )n1,n2) = (14و20) n1,n2(  4)) = (20و14) (3

، ایـم  نمـوده  بانتخـا  يبه روش تصادفی ساده و با جایگذار 16، یک نمونه به حجم 100ز جامعه اي به حجم ا  .297

S2  میانگین جامعه چیست؟ کننده برآوردبرآورد انحراف معیار . است 25این نمونه  

1 (
�

�
  2 (25/1  3 (5/1  4 (2  

اختیـار   4جایگذاري یـک نمونـه بـه حجـم     است به شیوه تصادفی ساده وبا  عضو 11در یک جامعه که شامل   .298

  ؟شود میهر واحد چند بار تکرار  .تشده اس

1 (120  2 (125  3 (400  4 (720  

میانگین به شـیوه بـا جایگـذاري و بـدون      کننده برآورددر نمونه گیري تصادفی ساده میزان اختلاف واریانس   .299

  :جایگذاري برابر است با 

1 (
���

���
  2 (

���

�
  3 (

���

���
  4 (

���

���
  

 15به شیوه تصـادفی سـاده بـدون جایگـذاري     . هکتار است 800مزرعه گندم برابر با  100مساحت زیر کشت   .300

. باشـد  مـی تـن   16هکتار شده است و میانگین محصول  120این مزارع  هاي مساحتمزرعه انتخاب و مجموع 

  چیست؟ مزرعه 100یک برآورد نسبتی براي مجموع کل گندم در 

1 (1620  2 (1580  3 (1500  4 (1600  

  : ها طبقهدر نمونه گیري طبقه بندي به شیوه تصادفی ساده بین   .301

  .نیز همگنی وجود دارد ها طبقههمگنی وجود دارد و درون ) 1

  .همگنی وجود دارد ها طبقههمگنی وجود ندارد و درون ) 2

  .ود نداردنیز همگنی وج ها طبقههمگنی وجود ندارد و درون ) 3

  .نیز همگنی وجود ندارد ها طبقههمگنی وجود دارد و درون ) 4
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باشد و چنانچه فرقی بین واحدهاي آماري وجود نداشته باشـد در آن صـورت نمونـه     نامتناهیاگر یک جامعه   .302

  :گیري تصادفی 

  .بدون جایگذاري همواره بهتر از با جایگذاري است) 1

  .باشد میبدون جایگذاري  با جایگذاري همواره بهتر از) 2

  .باشند میبا جایگذاري و بدون جایگذاري یکسان ) 3

  .باشند نمیبدون جایگذاري و با جایگذاري هر دو مناسب ) 4

  :در نمونه گیري تصادفی ساده مقادیر واحدهاي آماري   .303

    در نمونه نیز تصادفی است ها آنتصادفی و انتخاب ) 1

  .در نمونه ثابت است ها آنتصادفی اما انتخاب ) 2

  در نمونه تصادفی است ها آنثابت اما انتخاب ) 3

  .در نمونه نیز ثابت است ها آنثابت و انتخاب ) 4

. باشـند  مـی گـیلاس و بـاقی درخـت انـار      درخـت  20درخت سـیب،   20درخت است که  70دریک باغ تعداد   .304

 5درخـت سـیب،    4ماییم بـه طـوري کـه    انتخاب ن 15به شیوه تصادفی ساده یک نمونه به حجم  خواهیم می

  :درخت گیلاس و باقی از درختان انار انتخاب شود، احتمال چنین واقعه اي برابر است با 

1 (
�!�!�!

��!��!��!
  2 (

���
�
�×�

��
�
�×�

��
�
�

�
��
��
�

   

3 (
�!�!�!

�
��
�
�×�

��
�
�×�

��
�
�

  4 (�
70
15
� ×

��×��×��

��
  

ک جامعه متناهی که بین واحد هاي آماري آن تفاوتی وجود ندارد، به شیوه طبقه بندي نمونه گیـري  اگر در ی  .305

  :صورت  آن درانجام پذیرد 

  شود میو دقت نیز کمتر  شود میمحاسبات کمتر ) 1

  شود میو دقت بیشتر  شود میمحاسبات کمتر ) 2

   شود میو دقت بیشتر  شود میمحاسبات بیشتر ) 3

  .کند نمیولی دقت تغییر  شود مییشتر محاسبات ب) 4

  :صحیح اند به جز ها گزینههمه   .306

  .و پیشامد مستقل سازگارندد) 2  . یکدیگرند ازو پیشامد ناسازگار مستقل د) 1

  .و پیشامد مستقل ناسازگارندد) 4  . دو پیشامد سازگار مستقل از یکدیگرند) 3
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کـدام   X = 2Y+5، در آن صورت انحراف معیـار  Y = 2Xشد و با X1,…Xn، 2اگر واریانس متغیرهاي تصادفی   .307

  است؟

1 (80  2 (85  3 (160  4 (165  

شلیک به هدف بزنـد،   هر دراحتمال اینکه یک کشتی جنگی   .308
�

�
بـار   6احتمـال اینکـه ایـن کشـتی در     . اسـت  

  بار به هدف بزند چقدر است؟ 2شلیک دقیقاً 

1 (
�×��

��
  2 (

�×��

��
  3( 

�×��

��
  4 (

�×��

��
  

  کدام عبارت درست است؟  .309

  . کند میبا افزایش حجم نمونه، توزیع میانگین نمونه تصادفی به توزیع میانگین جامعه میل ) 1

  .کند میبا افزایش حجم نمونه، توزیع میانگین جامعه، به نرمال استاندارد میل ) 2

نمونه تصادفی به نرمال با میانگین جامعه و  با افزایش حجم نمونه، توزیع میانگین) 3
�

�
واریانس جامعـه میـل    

  کند می

  .کند میبا افزایش حجم نمونه، توزیع میانگین جامعه به نرمال میل ) 4

� = f(x)چگالی   .310
4�� 0 < � < 1

0 سایر نقاط
P(Xچند باشد تا  aمفروض است مقدار  � < �)= P(X >   ؟(�

1 (a = �
�

�

�
  2 (a = �

�

�

�
  3 (a = �

�

�

�
  4 (a = �

�

�
  

�و ... تداراي توزیع یکنواخت اس) -θوθ(در فاصله  Xتصادفی پیوسته  متغیر  .311 = 1 ,2 ,…  ،E(�  ربراب(��

  :است با

1 (
���

��
  2 (

�����

����
  3 (

�����

��
  4 (

���

����
  

ــا    .312 ــاي تص ــد متغیره ــرض کنی ــدو دو X1,X2,…Xnدفی ف ــتند و    ب ــته هس ــم وابس ــه ه =(�)���ب � � 

∑)Varدر آن صورت  ��cov(Xi,Xj) = pو ��
�
��� ) ≥   :برقرار است هرگاه  0

1 (ρ ≥ 
��

���
 2 (ρ ≥ 

��

�(���)
 3 (ρ ≥ 

�

�(���)
  4 (ρ ≥ 

�

���
  

برابـر   E(Z),Z=Max(X,Y). شـماره تـاس دوم اسـت    Yاول و شماره تاس  X، ایم انداختهدو تاس را با یکدیگر   .313

  : است با 

1 (
���

��
 2 (

���

��
 3 (

���

��
 4 (

���

��
  

  :هر متغیري تصادفی   .314

  آنان رابطه یک به یک برقرار است بین وداراي چگالی است و امکان دارد تابع مولد گشتاور داشته باشد ) 1
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  .آنان رابطه یک به یک برقرار است بین و است گشتاورمولد  عابت داراي واراي چگالی است د) 2

  .تابع مولد گشتاور است اما رابطه یک به یک بین آنان برقرار نیست داراي واراي چگالی است د) 3

آنان امکان دارد رابطه یک به یـک برقـرار    بین ومکان دارد چگالی نباشد اما داراي تابع مولد گشتاور باشد ا) 4

  .نباشد

  :آماره اي است که ) MSE(میانگین توان دوم خطا    .315

  .کند میرا نسبت به پارامتر مورد مطالعه تعیین  کننده برآوردتوسط آن مجموع انحرافات یک ) 1

  .کند مینااریب را نسبت به پارامتر مورد مطالعه تعیین  کننده برآوردمجموع انحرافات یک ) 2

  .کند میرا نسبت به هم تعیین  هکنند برآوردمجموع انحرافات دو ) 3

  .کند میمجموع انحرافات یک پارامتر را نسبت به پارامتر دیگر تعیین ) 4

را مطالعـه  ) 150تـا   146 سـؤالات (حسـابداري   رشته بامشترك  سؤالذیل، پنج  سؤالاتپیش از مطالعه 

  .کنید

A commonly used example in any introduction probability and/or statistics course pertains to 

finding the exact distribution for the sum of two independent fair six-sided dice. Typically, the 

solution to this problem is obtained via sample space argument. Once the distribution has been 

found, then students are often asked to calculate various probabilities and characteristics (e.g. 

mean and variance) associated with the sum. For instance, calculating the mean and mode of the 

distribution often gives students a much deeper understanding as to why the number 7 is 

everybody's lucky number. 

Inevitably, there is at least one student who inquire about the fairness assumption of the dice. 

Certainly, it is not difficult to calculate the exact distribution of the sum when one or both of the 

dice are biased. However, it does require a little more effort as it is no longer as simple as counting 

simple events and dividing by the size of the sample space. Another extension of the experiment 

that is something encountered is the case of there (or even more) dice. 

It is these extensions that spawned the ideas which led to this article. For instance, it would be 

nice, from a teaching perspective, to be able to quickly calculate these distributions. This would 

free up valuable class time for discussions and perhaps other generalizations. In addition, some 

kind of "distribution calculator" tool that would allow students to explore these questions on their 

own would be beneficial. 

316. With what subject is the passage concerned? 

1) sums of random variables 2) mathematics 

3) physics 4) analysis 

317. A fair die is ………. . 

1) a biased die 2) an unbiased die 

3) an asymmetric die 4) a light die 
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318. How can you find the exact distribution for the sum? 

1) by derivative 2) by sample space 

3) by integral 4) by density 

319. The word "encountered" in line 17 means ………. .  

1) collapsed 2) prevented 3) mixed 4) faced 

320. We can have a deeper understanding of the sum by ………. .  

1) distribution 2) density 

3) mean ، mode and variance 4) size 

  ) سخت افزار ـ نرم افزار(رشته کامپیوتر 

مـدت زمـانی اسـت کـه       Hold Time زمان نگهـداري بـا  (اري چقدر است؟ در مدار شکل مقابل، زمان نگهد  .321

  ).وضعیت ورودي پس از اعمال پالس ساعت نباید تغییر کند

  

  است 3مساوي تأخیر انتشار دریچه ) 1

  است 4مساوي تأخیر انتشار دریچه ) 2

  است 4 و 1مساوي مجموع تأخیر انتشار دریچه هاي ) 3

  .است 5 و 2دریچه هاي  مساوي مجموع تأخیر انتشار) 4

، شـود  میاطلاعات مطابق جدول زیر پردازش  zو  wو دو خط کنترل  yو  xورودي  دریک مدار ترکیبی با دو  .322

  کدام است؟ fتابع 

  

1 (xy�� + �� (�⨁� ) 

2 (xy�� + �̅�� + ���̅  
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3 (�̅���̅� + �̅�� + ���̅ + ���� + ����  

4 (���̅�� + ���� + ��̅�� + ����  

مـدارهاي   زا(براي اجراي چهار تابع منطقی زیر با نیم جمع گر، حداقل به چند نـیم جمـع گـر نیـاز داریـم؟        .323

  )کنید استفاده توانید نمیدیگري 

�� = � ⊕ � ⊕ �  

�� = � �̅� + ���� 

�� = ��� +̅ (� +̅ ��)� 

�� = ���  

1 (2  2 (3 3 (4  4( 5  

 مدار شکل مقابل معادل کدام عبارت است؟  .324

  

  .است D – FFیک ) 1

  .است T – FFیک ) 2

  .است 0همواره  Qخروجی ) 3

  .است 1همواره  Qخروجی ) 3

  )استD = 1و C =2و  B = 4و  A = 8: ارزش متغیرها به ترتیب(؟ کند میمدار شکل مقابل کدام تابع را اجرا   .325

  

1 (��̅�� + � �̅� +̅ ����  

2 (∑ � (1 ,2,4 ,10 ,12 ,13 ,15)  

3 (A(��̅� + ��) + ���  

4 (��̅� +̅ � �̅�� + ��� + �����̅�  

47

http://www.esoal24.ir


1386سئوالات آزمون استخدامی بانک تجارت سال 

 

  چیست؟  jبار مقدار  6با اجراي حلقه مقابل در توربو پاسکال به تعداد   .326

  .نامشخص است) 1

2 (error  آید میپیش.  

  .است Falseرابر ب jمقدار ) 3

  .است Trueبرابر  jمقدار ) 4

  ؟دهد میمقابل کدام عمل را انجام  برنامه زیر  .327

  .کند میبخشی از یک رشته را با یک رشته دیگر جایگزین ) 1

  .نماید میرشته اي را در رشته دیگر کپی ) 2

  .کند میبخشی از یک رشته را حذف ) 3

4 (error  آید میپیش.  

  را به عنوان ورودي بدهیم، خروجی کدام است؟ Azmoonا در نظر بگیرید، اگر کلمه رویه زیر ر  .328

1 (Azn  

2 (Azmoon 

3 (AZMOON  

4 (error  آید میپیش.  

  ؟دهد میکدام عمل را انجام  Subprogramتکه اي از یک برنامه به شکل زیر است، این   .329

  studentخواندن اولین رکورد فایل ) 1

  studentکورد فایل خواندن آخرین ر) 2

  student.datخواندن اولین رکورد فایل ) 3

 student.datخواندن آخرین رکورد فایل ) 4

  چند بایت است؟ Pبا داشتن تعریف زیر، مقدار حافظه پویاي تشخیص داده شده به متغیر   .330

  شود نمیهیچ گونه حافظه اي تخصیص داده ) 1

2 (13  

3 (9  

4 (4  

نمـودار زمـان   . باشـد  مـی  Time Slice = 2استفاده شده اسـت و   RRکه از زمان بندي دریک سیستم عامل   .331

 .، کدام استp2، زمان انتظار براي پردازش باشد میبندي گانت به صورت زیر 

1 (2  2 (7  3 (8  4 (9  
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 حافظـه بـار   3000باشد و این پردازش در آدرس  700kbدر صورتی که در سیستم عامل اندازه یک پردازش   .332

  .گیرد میدر کدام قسمت قرار  700شود هنگام اجراء عدد 

1 (PSW 2 (PCB  3 (Base Register  4 (Limit Register   

بعضی از اعمال نظیر چک کردن سخت افزار سیستم  دهد میبه سیستم عامل امکان  ها وقفهکدام یک از انواع   .333

  را به شکل مرتب در یک پریود زمانی خاص انجام دهد؟

1 (I/O   2 (Timer  3 (Machine Check   4 (Program Check  

  ؟شود میدر کدام یک از سطوح زمان بندي در سیستم عامل مطرح ) Job Scheduler(زمان بندکار   .334

  سطح پردازش) 4 سطح بالا) 3  سطح میانی) 2  سطح پایین ) 1

و آخرین پردازش درخواسـت منبـع   در صورتی که در یک سیستم عامل منبعی در اختیار اولین پردازش باشد   .335

  در اختیار اولین پردازش را داشته باشد کدام یک از شرایط بن بست تحقق یافته است؟

  )No Preemption(بدون پس دادن ) Circular Wait( 2(انتظار چرخشی ) 1

  )Mutual Exclusion(انحصار متقابل ) Hold And Wait( 4(گرفتن و منتظر ماندن ) 3

 backing(از حافظـه اصـلی بـه فضـاي حافظـه پشـتیبان        User Spaceی که پردازش از فضـاي  در صورت  .336

store (برود کدام مورد صحیح است؟  

1 (Swap  2 (Swap In 3 (Swap End  4 (Swap Out  

کـه واسـطه اي مـابین پراسـس و سیسـتم عامـل را فـراهم         اسـمبلی زبان  هاي دستورالعملعامل  سیستم در  .337

  ؟شوند میامیده چه ن سازند می

1 (System Calls   2 (Shell  3 (Kernel  4 (Calls  

بین حـروف کوچـک و بـزرگ تفـاوتی قائـل       Grepدر صورتی که بخواهیم از فرمان  Unixعامل  سیستم در  .338

  ؟کنیم میفرمان استفاده  این درنشود از کدام سوئیچ 

1 (–F  2 (–I  3 (–L   4 (–V   

رشـته را در کـدام علامـت قـرار      pg فرمـان  درستجوي یـک رشـته از مـتن    براي ج Unixعامل  سیستم در  .339

  ؟دهیم می

1 (" "   2 (>>  3// (  4 (\\  

بـه منظـور نمـایش محـدوده اي از کاراکترهـا از کـدام کـاراکتر جانشـینی اسـتفاده           Unixعامل  سیستم در  .340

  ؟شود می

  ) ( )4  ) [ ]3  ) *2  ؟)1
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را  processor vsageک از برنامه هاي کاربردي نمـودار عملکـرد   کدام ی windows 98عامل  سیستم در  .341

  ؟دهد مینمایش 

1 (scan disk 2 (system monitor    

3 (disk cleanup  4 (resource meter 

سیسـتم عامـل   ) هسـته ( Kernelدر حافظه اصلی اختصاص بـه قرارگیـري    98آدرس در ویندوز  ناحیهکدام   .342

  دارد؟

  مگابایت 4تا  1احیه بین ن) 2  گابایتم 1 تا 0احیه بین ن) 1

  گیگابایت 3تا  2احیه بین ن) 4  گیگابایت 4تا  3احیه بین ن) 3

  اجراي کدام فایل الزامی است؟) IP(آدرس فیزیکی  براي به دست آوردن windows 98 عامل سیستم در  .343

1 (IP set   2 (IP find  3 (IP config  4 (WinIPcfg  

 Safeبـه حالـت    Postکـه بخـواهیم پـس از خاتمـه مرحلـه       صورتی در Windows 98عامل  سیستم در  .344

Mode Command Prompt Only برویم کدام یک از کلیدهاي بوت کاربرد دارد؟  

1 (Shift + F5  2 (Shift + F8  3 (F4  4 (F5  

نسخه قبلـی   به توانیم می  Windowsسیستم عامل  MS DOS.SYSکدام پارامتر در فایل  دادن قراربا صفر   .345

  ؟برویم DOS سیستم عامل

1 (BOOT GUI 2 (BOOT win  3 (BOOT keys  4 (BOOT menu  

  .تابع بولی به شکل زیر را در نظر بگیرید  .346

F(A,BC,D) = ∑(0,1,2,5,8,9,10)  

1 (AB + CD + BD'      2) (B' + D) (C + D) (A+B(  

3) (B' + D) (C' + D') (A'+B'(  4) (B' + D) (C' + D') (A'+B'(  

  کدام گزینه تعریف یک مدار رقمی تمام افزا است؟  .347

  .انحصاري است NORیک ) 1

  .است NANDمتمم یک ) 2

  .دهد میمجموع حسابی دو بیت و یک نقلی باقیمانده از قبل را تشکیل ) 3

  .متمم یک ارزش با گیت معکوس و جمع کردن یک واحد از طریق نقلی است) 4
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: در نظر بگیرید با توجه به وجود مطلوبست را  Bو  Aثبات   .348
��� �

A ∶ 1010
B ∶ 1100

  

1 (0010   2 (0011  3 (0101  4 (1110  

  کدام ثبات عمل نگهداري آدرس دستورالعمل را عهده دار است؟  .349

1 (AC  2 (PC 3 (DR  4 (TR  

  :نه بیانگر روال فوق استبه شکل زیر تعریف شده است کدام گزی T2 , T1 , T0سه سیگنال زمان بندي   .350

T0: AR ← PC 

T1 : IR ← M[��], PC ← PC+1 

T2 : D0 , … , D7 ← ���(12 − 14)� , AR ← IR (0-11) , I ← IR(15) 

  ها ثباتدر  ها دادهانتقال ) 2  خواندن و کدگشایی  هاي عمل) 1

  خواندن) 4  رمزگذاري) 3

  ؟دهد میمشخص شده با آدرس مؤثر انتقال  هاي دستورالعملکدام دستورالعمل برنامه را به   .351

1 (BSA  2 (BUN 3 (LDA  4 (STA  

  .زیر است هاي عملکدام دستورالعمل نمایش زیر   .352

T1 : DR ← M[��] 

T2 : DR ← DR+1 

T� ∶  M[AR]⟵ DR ,if(DR = 0 )then (PC ⟵ PC + 1 ),SC ⟵ 0 

1 (BUN  2 (LDA 3 (STA  4 (ISZ  

  :عبارت است از  rیه در پا Nرقمی  nعدد  r- 1 ممتم  .353

1 (N ) +�� + 1(  2 (N ) +�� − 1(  3 (N - )�� − 1(  4 (N - )�� + 1(  

 در مدار مقابل کدام است؟ Fتابع خروجی   .354

  

1 (F = ∑(1,3,5) 
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2 (F = ∑(2,4,7) 

3 (F = ∑(1,2,4,5) 

4 (F = ∑(1,3,5,6)  

چـه مقـداري بایـد     Dبه ورودي . استفاده شده است Dفلیپ فلاپ نوع  از یک j-kدر طراحی یک فلیپ فلاپ   .355

  ).است Qو یک خروجی  Rو  jمدار حاصل داراي دو ورودي به نامهاي (متصل شود؟ 

1 (D = j�� +��Q   2 (D = ��Q +�� 3 (D = J�� + Q 4 (D = j + ��  

 شکل زیر معادل کدام فلیپ فلاپ است؟  .356

  

1 (

� B Q�

0 0 Q
0 1 1
1 0 1
1 1 1

   2 (

� B Q�

0 0 Q
0 1 1
1 0 0
1 1 0

   

3 (

� B Q�

1 0 Q�

0 1 1
1 0 0
1 1 1

   4 (

� B Q�

0 0 Q�

0 1 0
1 0 1
0 0 0

  

  ؟اند استفادههاي زیر قابل  ROMنماییم کدام یک از  تهیه A4تا  A0تابع مختلف از پنج متغیر  6اگر بخواهیم   .357

1 (32× 8  2 (32× 5   3 (5 64×  4 (6× 5  

  زیر ساخته شد؟ هاي تکنولوژياولین مینی کامپیوتر با کدام یک از   .358

  IC  4 (VLSI) 3  لامپ خلاء) 2  ترانزیستور) 1

  کدام است؟ ORو یک گیت  ANDشکل تابع منطقی زیر با گیت   .359

� = (�� + �)(� + � �̅) 

1 (AB + �̅  2 (B(A + C)  3 (AB + ABC  4 (AB(D+�D̅)  

  پالس ورودي کدام است؟ 60حداقل تعداد فلیپ فلاپ لازم در طراحی یک شمارنده براي شمردن   .360

1 (10  2 (8  3 (6  4 (4   
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  )الملل نیبقضایی ـ (رشته حقوق 

  نماید شخص مزبور حق قبول یا رد تولیت را دارد؟ هرگاه واقف شخصی را به عنوان متولی مال موقوفه تعیین  .361

  متولی در هیچ شرایطی حق ندارد تولیت را رد نماید) 1

  آن را قبول نماید تواند میمتولی تا زمانی که تولیت را رد ننموده ) 2

  .متولی در هر حال حق دارد تولیت را قبول نماید ولو اینکه بعد از رد باشد) 3

  .از تولیت استعفا دهد تواند میرا قبول کند در صورت تغییر تصمیم هرگاه متولی تولیت ) 4

  :در صورتی که موضوع تعهد در قراردادي عین کلی باشد، متعهد از چه نوع باید وفاي به عهد کند   .362

  .نوع باید انتخاب کند ترین عالیاز ) 1

  .انتخاب کند ترین پستاز  تواند می) 2

  .شود میه عهد از هر نوعی که بدهد وفاي ب) 3

متعهد مجبور نیست که از فرد اعلاي آن ایفا کند، لیکن از فردي هـم کـه عرفـاً معیـوب محسـوب اسـت       ) 4

  .بدهد تواند نمی

  هرگاه مالک، به قصد فرار از بدهی خود، تنها ملک باقیمانده خویش را وقف نماید، حکم قانونی آن چیست؟  .363

  منفسخ است) 4  ستغیرنافذ ا) 3  صحیح است) 2  تباطل اس) 1

  یک از مواردي که مبیع کلاً یا جزاً مستحق للغیر درآید بایع ضامن است؟ کدام در  .364

  هرگاه بعد از قبض ثمن باشد اگرچه تصریح به ضمان نشده باشد) 1

  اگر بعد از قبض ثمن باشد به شرط آنکه تصریح به بایع شده باشد) 2

یا جزاً مستحق للغیر درآید بایع ضامن است اگرچـه تصـریح بـه     در موردي که قبل از قبض ثمن مبیع کلاً) 3

  .ضمان نشده باشد

  در همه موارد) 4

  تعهد در چه محلی باید اجرا شود؟  .365

  در محل اقامت خوانده) 1

  در محل وقوع مال منقول) 2

  در محل اقامت خواهان) 3

وصی باشد یا عرف و عادت ترتیب دیگـر  در محلی که عقد واقع شده مگر اینکه بین متعاملین قرارداد مخص) 4

  اقتضا نماید
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  ؟شود میاگر کسی که طرف خود را مغبون کرده است تفاوت قیمت را بدهد آیا خیار غبن ساقط   .366

  .بلی، زیرا مبناي خیار رفع ضرر است) 1

  .بلی، به شرط آنکه چنین چیزي در عقد تصریح شده باشد) 2

  .اوت قیمت راضی شودخیر، مگر اینکه مغبون به اخذ تف) 3

  . خیر، حتی اگر چنین چیزي در عقد تصریح شده باشد) 4

  :هرگاه دادگاه بدوي به بیش از میزان خواسته حکم صادر نموده باشد، در مرحله تجدیدنظر، دادگاه تجدیدنظر  .367

  .و حکم مقتضی صادر نماید چون از جهات اعاده دادرسی است خحکم بدوي را فس تواند نمی) 1

  .ون این اقدام دوباره قضاوت کردن استچ ،حکم بدوي را فسخ و حکم مقتضی صادر نماید تواند می )2

  .مقتضی صادر نماید، چون این اقدام دوباره قضاوت کردن نیست حکم وحکم بدوي را فسخ  تواند نمی) 3

ه را به دادگاه بـدوي  پروند ،پس از فسخ آن باید ومقتضی صادر نماید  حکم وحکم بدوي را فسخ  تواند نمی) 4

  .ارسال کند

  :در رسیدگی به اصالت سند، دادگاه، خط و امضاي   .368

اساس تطبیق قرار دهد، هر چند کـه حکـم بـه     تواند نمیسند رسمی را که نسبت به آن ادعاي جعل شده ) 1

  .صحت آن شده باشد

دهد، هر چنـد کـه حکـم بـه      اساس تطبیق قرار تواند میسند رسمی را که نسبت به آن ادعاي جعل شده ) 2

  .جعلیت آن شده باشد

اساس تطبیق قرار دهد، به شـرطی کـه حکـم بـه      تواند میسند عادي را که نسبت به آن ادعاي جعل شده ) 3

  .صحت آن شده باشد

اساس تطبیق قرار دهد، هر چنـد کـه حکـم بـه      تواند نمیسند عادي را که نسبت به آن ادعاي جعل شده ) 4

  .صحت آن شده باشد

  :استرداد دعوا   .369

  .کند صادرپیش از ختم مذاکرات اصحاب دعوا در هر حال مجاز است و دادگاه باید قرار رد دعوا ) 1

  .کند صادرپس از ختم مذاکرات اصحاب دعوا در هر حال مجاز است و دادگاه باید قرار رد دعوا ) 2

  .گاه باید قرار سقوط دعوا صادر کندپیش از ختم مذاکرات اصحاب دعوا در هر حال مجاز است و داد) 3

  .کند صادرپس از ختم مذاکرات اصحاب دعوا در هر حال مجاز است و دادگاه باید قرار ابطال دادخواست ) 4

   .تأمینهرگاه خواسته عین معین بوده و بازداشت شده باشد، درخواست خوانده مبنی بر تبدیل   .370

  فقط به نظر دادگاه بستگی دارد) 1

  هیچ صورتی امکان پذیر نیستدر ) 2
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  منوط به رضایت خواهان است) 3

  .بدون رضایت خواهان امکان پذیر است مشروط به این که معادل ارزش آن وجه نقد تودیع گردد) 4

  :حکم بیع را در فرض زیر بیان نمایید   .371

ک حالاً بمائه و موجلاً الـی  بعت: لو جعل لحال ثمنا و لموحل ازید منه، أوفاوت بین أجلین فی الثمن بأن قال «

  .»شهرین بمائتین، او موجلاً الی شهربمائه و الی شهرین بمائتین

  .بیع درست است) 1

  این بیع باطل است) 2

  فرض اول درست است و فرض دوم باطل) 3

  درست است به قیمت کمتر ولو در در مدت دورتر ) 4

  .»راد ذبحههل یجوز بیع جزء من الحیوان اذا کان حیا و لای«  .372

  . فروخت توان نمیاجزاء حیوان را به استقلال ) 1

  .فروخت، لیکن درهر حال مشتري با بایع شریک خواهد شد توان میاجزاء حیوان را مطلقاً ) 2

اول مشـتري در قیمـت    صـورت  در، لـیکن  تـوان  نمـی فروخت، اما جزء مشـاع را   توان میجزء مفروز آن را ) 3

  .شود میشریک 

  .فروخت، اما جزء مفروز آن مانند سر، گردن و غیره توان میآن را مانند نصف، ثلث و غیره جزء مشاع ) 4

  قتل را اثبات کند چیست؟ تواند میکه با وجود آن، قسامه » لوث«   .373

  سوءظن قاضی است به قاتل بودن کسی ) 1

  سوءظن اولیا دم است به قاتل بودن شخص خاصی) 2

  ت به قاتل بودن شخصیاولیاء دم و قاضی اس نسوءظ) 3

  .گردد میأماره اي است که موجب ظن به صدق مدعی قتل ) 4

  ؟باشد میکدام جمله صحیح   .374

  .نسخ ناظر به گذشته و آینده است) 1

  .سخ قانون همان ابطال استن) 2

  .شود میگذشته آن حفظ  آثار و رود میر اثر قدرت قانون در آینده از بین د) 3

  .کند نمینسخ به طور صریح یا ضمن اعتبار قانون را سلب انونگذار بوسیله ق) 4

  نیست؟کدام عبارت صحیح   .375

  .کند نمیتصویب نامه هیئت وزیران قانون را ملغی ) 1
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  .کند نمیقوانین عادي هیچگاه قانون اساسی را نسخ ) 2

  .نسخ کند را تر پایینهمه قوانین و مقررات  تواند نمیقانون اساسی ) 3

  .تنها از طرف مرجعی که آنرا وضع کرده امکان دارد نسخ قانون) 4

  منظور از عمومی بودن عادت چیست؟  .376

  .تمام مردم جامعه به آن خو گرفته باشند) 1

  در میان دسته اي از مردم که شغل یا اقامتگاه معین دارند جنبه عمومی پیدا کرده باشد) 2

ین دارند به اندازه اي رعایت شود که بتـوان گفـت همـه    در میان دسته اي از مردم که شغل یا اقامتگاه مع) 3

  آن را محترم می شمارند

  صحیح است 3و  2) 4

  کدام مورد از شرایط اقامه دعوي است؟  .377

  هر سه مورد) 4  داشتن اهلیت) 3  داشتن سمت) 2  داشتن نفع) 1

   ... ددر صورتیکه عرف با روح قوانین تکمیلی منافات داشته باش  .378

  .رف مقدم استحکم ع) 1

  .گیرد میمبناي مقایسه قرار  ها آن ترین روشنو  شود میروح قانون و عرف مقایسه ) 2

  .در صورتیکه وجدان دادرس درباره استنباط حکم از قانون اقناع شود باید حکم را بر عرف مقدم دارد) 3

  صحیح است 3و  2) 4

  ؟گیرد میدر چه صورت رویه قضایی در ردیف منابع حقوق قرار   .379

  باشد میرویه قضایی بطور مطلق از منابع حقوق ) 1

برخلاف اصل کلی آراء نوعی صـادر کنـد و سـایر محـاکم را نـاگزیر از       تواند میدیوان کشور  که موارديدر ) 2

  .رعایت آن سازد

ت در صورتیکه رویه قضایی از طرف سایر علماي حقوق نیز پذیرفته شود و احکام آن به صورت عرف و عـاد ) 3

  .مسلم درآید

  صحیح است 3و  2) 4

  .دادگاه کدام مورد ناچار است به عرف و روح قانون و اندیشه هاي حقوقی استناد کند  .380

    در مورد اجمال قانون) 2  نوننقض قا صورت در) 1

  همه موارد) 4  در مورد سکوت قانون) 3
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  در کشور ما مهمترین منبع حقوق کدام است؟  .381

  همه موارد) 4  اراده عموم )3  عرف) 2  قانون) 1

  ؟کند میرا چه مرجعی معین  گانه سهحدود صلاحیت قواي   .382

  شوراي نگهبان) 2  رهبري) 1

  مجمع تشخیص مصلحت) 4  قانون اساسی) 3

  عهدنامه در چه صورتی الزام آور است؟ ها دولتدر روابط بین   .383

  .وقتی به تأیید شوراي نگهبان برسد) 1

  .تنفیذ آن بگیرد باب درولت به مجلس شورا اظهار شود و تصمیم نهایی را مجلس وقتی که از طرف د) 2

  .وقتی که به امضاي نماینده سیاسی یا وزیر مسئول برسد) 3

  .وقتی که به تأیید رئیس جمهور برسد) 4

  در خصوص احکام چیست؟ شرع ودر مذهب امامیه رابطه عقل   .384

  .     ندک نمیر چه را عقل حکم کند شرع حکم ه) 1

  .کند میر چه را عقل حکم کند شرع نیز حکم ه) 2

  . ر چه شرع حکم کند ممکن است عقل هم حکم کنده) 3

  .ر چه را عقل حکم کند ممکن است شرع نیز حکم کنده) 4

  وسیله اجبار قواعد کدام است؟  .385

  همه موارد) 4  بطلان اعمال حقوقی) 3  کیفر متجاوزان) 2  مدنی مسئولیت) 1

  ؟باشد میبان حقوقی هر کشور ساخته چه چیز ز  .386

  قوه مقننه کشور) 2  عالمان حقوق) 1

  عرف و عادت عمومی جامعه) 4  دستگاه قضایی کشور) 3

  ؟باشد میکدام مرجع  عهده برقانون اساسی شرح و تفسیر قوانین عادي  73اصل  اساس بر  .387

  ستصحیح ا 3و  1) 4  شوراي نگهبان) 3  دیوان کشور) 2  مجلس) 1

  ؟باشد میقانون اساسی کدام مورد از منابع حقوق  167مطابق اصل   .388

  صحیح است 3و  1) 4  منابع معتبر اسلامی) 3  عرف و عادت) 2  قانون) 1

  :قانون مدنی  4ماده  اساس بر  .389

  .اثر قانون نسبت به آتیه است) 1
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  .اثر قانون نسبت به آتیه و ماقبل است) 2

یه است و نسبت به ما قبل اثر ندارد مگر اینکه در خود قانون مقـررات خاصـی اتخـاذ    اثر قانون نسبت به آت) 3

  .شده باشد

  صحیح است 3و  1) 4

  کدام مورد موجب ضمان قهري است؟  .390

  همه موارد) 4  استیفاء) 3  تسبیب) 2  اتلاف) 1

  کدام شرط براي صحت هر معامله لازم است؟  .391

  ملهمشروعیت جهت معا) 2  اهلیت طرفین) 1

  هر سه مورد) 4  ها آنقصد طرفین و رضاي ) 3

  حق فسخ چه نوع حقی است؟  .392

  حق عینی اصلی) 4  حق بر روابط) 3  حق عینی) 2  حق دینی) 1

  کدام عبارت درست است؟  .393

از ملک دیگـري اسـتفاده    تواند میارتفاق حقی است که به موجب آن صاحب ملکی به اعتبار مالکیت خود ) 1

  .نماید

  .حق عینی اصلی منافع وثیقه به مدیون تعلق دارد در) 2

  .حق عینی اصلی تابع دیون دیگر است) 3

  .حق عینی تبعی مستقل است) 4

  حق مکتسب چگونه حقی است؟  .394

  حقی است که به طور قطع به ملکیت شخص درآمده) 1

  .آن را از بین ببرد تواند نمیحقی است که هیچکس ) 2

  ي آن را از دادگاه خواستحقی است که بتوان اجرا) 3

  همه موارد) 4

  وظیفه دادرس چیست؟  .395

  .اعمال اصولی که به نظر او مفیدتر است) 1

  .اجراي قواعدي که از طرف قانونگذاري وضع شده است) 2

    باید خود را محدود به الفاظ و عبارات قانون بسازد) 3

  3و  1موارد ) 4
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  ؟کدام گزینه صحیح است  .396

  .شوند میشوري مطابق قوانین آن کشور محاکمه اتباع هر ک) 1

  .گردند میفراد خارجی ساکن در ایران بر اساس قوانین کشور متبوعه آنان محاکمه ا) 2

لیه سکنه ایران اعم از اتباع خارجه وداخله مطیع قوانین ایران خواهند بـود مگـر در مـواردي کـه قـانون      ک) 3

  .استثنا کرده باشد

  . شوند مییران در صورت ارتکاب جرم در هر کشوري بر اساس قوانین ایران محاکمه یرانیان خارج از اا) 4

  زمانی است؟ چه تاکامله الوداد دریک معاهده،  هاي ملتاستفاده از شرط   .397

  .تا زمانی که معاهده استفاده دهنده معتبر باشد) 1

  .تا زمانی که معاهده استفاده گیرنده خاتمه نیافته باشد) 2

  .نگامی که توافقی خلاف آن صورت نگرفته باشدتا ه) 3

  .از این شرط، انصراف حاصل نکرده باشد مند بهرهتا هنگامی که کشور ) 4

  اعلامیه جهانی حقوق بشر مصوب کدام یک از ارکان ملل متحد است؟  .398

  شوراي امنیت) 2  مجمع عمومی) 1

  شوراي اقتصادي و اجتماعی) 4  کمیسیون حقوق بشر) 3

  جنگ تحریم گردید؟ المللی بینتین بار در کدام سند نخس  .399

  معاهدات لوکارنو) 2  منشور ملل متحد) 1

  پیمان پاریس یا بریان ـ کلوگ) 4  میثاق جامعه ملل) 3

  ؟شود میعزل  المللی بینچگونه یک قاضی دیوان دادگستري   .400

  .توسط مجمع عمومی سازمان ملل قابل عزل است) 1

  .زل نیست چون با استقلال او منافات داردبه هیچ روي قابل ع) 2

  .تنها با رأي متفق سایر اعضاي نسبت به عدم صلاحیت او قابل عزل است) 3

  .توسط رأي شوراي امنیت بدون حق وتو و مجمع عمومی با اکثریت مطلق قابل عزل است) 4

  :در نظام تفکیک قوا   .401

  .پارلمانی قوا مستقلند مجریه ریاستی متناسب با تفکیک نسبی و در مجریه) 1

  .ریاستی و پارلمانی تفکیک مطلق قوا حاکم و قوا از یکدیگر کاملاً مستقلند هاي نظامدر ) 2

  .تفکیک مطلق متناسب با نظام دولت ـ کشور بسیط و تفکیک نسبی متناسب با فدرال است) 3
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مغایر قـانون   تواند نمیعضو حاکم قانون اساسی دول  اند نسبیعضو داراي استقلال  ها دولتعلی رغم اینکه ) 4

  .اساسی فدرال باشد

  :در نظام ریاستی   .402

  . خود را مستظهر به حاکمیت ملی دانسته و مستقل از یکدیگرند یک هررئیس جمهور و پارلمان ) 1

  .رئیس جمهور حق انحلال پارلمان را دارد، همچنین حق محاکمه و عزل رئیس جمهور را دارد) 2

  .مستقل از پارلمان، ولی رسمیت دولت، به رأي پارلمان نیاز داردرئیس جمهور ) 3

  .دو قوه در ابتکار قانون همکاري نزدیک دارند) 4

  :در نظام پارلمانی   .403

 پارلمان پاسخگوي دولت و مردم است) 1

  .کند میقوه مقننه راساً اعضاي دولت را نصب ) 2

 در قبال مردم و مجلس ندارد مسئولیتیدولت ) 3

  .باشد میهیأت وزیران پاسخگوي کارکرد خود در برابر مقننه ) 4

  :به موجب قانون اساسی جمهوري اسلامی ایران، اصل، برائت است مگر آنکه   .404

  جرم او در دادگاه صالح ثابت گردد) 2  متهم قانوناً دستگیر شده باشد) 1

  ر و بازداشت شده باشددر حال ارتکاب جرم دستگی) 4  . درمش در زمان بازداشت محرز باشج) 3

  اجتماعی ذیل، بدون استثنا غیر علنی است؟ هاي گروهرسیدگی به اتهام کدام یک از   .405

 وحانیانر) 4  ظامیانن) 3  یاسیونس) 2  طفالا) 1

  :شده باشند  بضابط دادگستري مرتک مقام دردادگاه صالح جهت رسیدگی به جرایمی که نیروهاي مسلح   .406

  دادگاه نظامی یک است) 2  . تسدادگاه انقلاب ا) 1

  دادگاه عمومی جزایی است) 4  دادگاه نظامی دو است) 3

  زیر قطعی است؟ هاي مجازاتکدام یک از محکومیت به   .407

  مصادره اموال) 1

  .محکومیت به جرمی که مجازات قانونی آن شلاق است) 2

  .محکومیت به جرمی که به موجب قانون مشمول قصاص طرف است) 3

  .ومیت به جرمی که حداکثر مجازات قانونی آن تا سه ماه حبس استمحک) 4

  :در جرائم اطفال رسیدگی مقدماتی اعم از تعقیب و تحقیق   .408

  شود میمطلقاً توسط دادرس دادگاه انجام ) 1
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  شود مینوع جرم انجام  حسب برتوسط بازپرس یا دادیار تحقیق ) 2

  شود میط ضابطین دادگستري انجام تفویض اختیار دادرس دادگاه توس حسب بر) 3

  .شود میبا رعایت قانون مربوط توسط دادرس دادگاه و یا به درخواست او توسط قاضی تحقیق انجام ) 4

یا بازدارنده یا حکم بدوي در مرحله  تعزیريفقط به درخواست کدام یک از اشخاص ذیل ممکن است مجازات   .409

  تجدیدنظر تشدید شود؟

  کی خصوصیشا) 2  دادستان) 1

  رئیس دادگستري شهرستان یا استان) 4  دادستان یا شاکی خصوصی) 3

  نظر قاضی، کنترل تلفن افراد در کدام یک از موارد ذیل جایز است؟ حسب بر  .410

  در کلیه موارد به تشخیص قاضی) 1

  مربوط به امنیت کشور موارد درصرفاً ) 2

  فقط در صورت ضرورت احقاق حقوق اشخاص) 3

  مربوط به امنیت کشور و ضرورت احقاق حقوق اشخاص موارد) 4

  )مهندسی صنایع ـ تجزیه و تحلیل سیستمها ـ تحلیل سیستمهاي اقتصادي(مجموعه صنایع 

  اگر هدف مینیمم کردن هزینه کل باشد مقدار بهینه آن کدام است؟. بگیرید نظر درمسئله تخصیص زیر را   .411

  
1 (20  2 (21  3 (22  4 (23   

,��)} = Xوعـــه مجم  .412 ��):−�� + � � ≤ 2 , �� + 2� � ≤ 8 ,�� ≥ 0 , �� ≥  نظـــر دررا  {0

  از این مجموعه چقدر است؟ A(-2,3)کوچکترین فاصله نقطه . بگیرید

1 (√5   2 (2  3 (√6  4 (3  
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حـال اگـر   . ه وجـود دارد در پای ـ Rفرض کنید که در فاز دوم روش دو فاز همچنان یک متغیر مصنوعی نظیـر    .413

بعدي مثبـت خواهـد شـد؟     تکرار دربراي ورود به پایه انتخاب شود در چه شرایطی متغیر مصنوعی  Xkمتغیر 

  .فرض کنید X2متغیر خارج شونده را متغیر غیرتباهیده 

  .در جدول سیمپلکس صفر باشد Xkدر ستون مربوط به متغیر  Rضریب متغیر ) 1

  .در جدول سیمپلکس بزرگتر یا مساوي صفر باشد Xkمربوط به متغیر در ستون  Rضریب متغیر ) 2

  .در جدول سیمپلکس صریحاً مثبت باشد Xkدر ستون مربوط به متغیر  Rضریب متغیر ) 3

  .در جدول سیمپلکس صریحاً منفی باشد Xkدر ستون مربوط به متغیر  Rضریب متغیر ) 4

 X6و  X5و  X4وجـود داشـته و متغیرهـاي     ≥دیت به شـکل  که در آن سه محدو LP مسئلهجدول بهینه یک   .414

 = aمتغیرهاي کمکی هستند نشان داده شده است اگر 
���

���
 = bو  

��

���
 bو  aصـورت مقـادیر    ایـن  درباشد  

  : عبارتند از

  

1 (b = -2  وa = 
�

�
  2 (b = 2  وa = −

�

�
  

3 (b = -2  وa = −
�

�
   4 (b = 2  وa = 

�

�
  

  :جدول زیر نشان داده شده است  Maxبا تابع هدف  LPدر یک مسئله   .415

  

  چقدر باید باشد تا جدول فعلی بیانگر جواب بهینه چندگانه باشد؟ cو  bو  aمقادیر 

1 (a ≥ 0 ,b = 0 ,c > 0  2 (a > 0 ,� ≥ 0 , � = 0  

3 (a ≤ 0 ,b = 0 ,c = 0  3 (a ≤ 0 ,b ≥ 0 ,c < 0  
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  : زیر  مسئلهدر   .416

�

�� + � � + � � = 5
−� � + 2� � + � � = 4

0 ≤ �� ≤ 4
−1 ≤ �� ≤ 4

� 

  :باشد یک جواب  x4 = 10و  x3 = 2و  x2 = -1و  x1 = 4جوابی که در آن 

  .غیرپایه اي غیر موجه است) 2  . تپایه اي موجه اس) 1

  .پایه اي غیر موجه است) 4  غیرپایه موجه است) 3

  :جدول بهینه به صورت زیر است  Maxبا تابع هدف  LP در یک مسئله  .417

  

  : مسئلهدر این صورت 

  . داراي بی شمار نقطه گوشه بهینه است) 1

  .داراي تنها یک گوشه بهینه منحصر به فرد است) 2

  .داراي یک نقطه گوشه بهینه و بی شمار نقطه غیر گوشه بهینه است) 3

  .مار نقطه غیر گوشه بهینه استداراي چند گوشه بهینه متفاوت و بی ش) 4

��z = |2برنامه ریزي خطی تابع هدف به صـورت   مسئلهدر یک   .418 − 3��| Max   راي مشـخص  باشـد   مـی

�xو�xفرض کنید  کنید  میکردن تابع هدف کدام مجموعه زیر را پیشنهاد  ≥ 0  

1 (�

Max z = y� − y�
2x� − 3x� = y� − y�
x�,x�, y�, y�0 ≥ 0

�  2 (�

Max z = y� + y�
2x� − 3x� = y� + y�
x�,x�, y�, y�0 ≥ 0

�  

3 (�

Max z = y� − y�
2x� − 3x� = y� + y�
x�,x�, y�, y�0 ≥ 0

�  4 (�

Max z = y� + y�
2x� − 3x� = y� − y�
x�,x�, y�, y�0 ≥ 0

�  
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  :حمل و نقل یک جواب اولیه به صورت زیر داده شده است  مسئلهدر یک   .419

  

  در این صورت در تکرار بعدي روش سیمپلکس حمل و نقل متغیر وارد شونده کدام متغیر خواهد بود؟

1 (x13   2 (x24  3 (x31  4 (x32  

�در مجموعه نقاط   .420
x� + x� ≤ 1

x�,x� آزاد در علامت
  :نقاط گوشه برابر است با تعداد  �

  بی نهایت) 4  دو) 3  یک ) 2  صفر ) 1

 m*1بردار سـتونی   b و n*1بردار ستونی  xو  m*nیک ماتریس  Aرا که در آن  Ax = bسیستم معادلات   .421

باشـد در ایـن صـورت     Aصـریحاً بزرگتـر از رتبـه مـاتریس      (A,b)اگر رتبه مـاتریس  . است را در نظر بگیرید

  :داراي Ax = b سیستم

  بینهایت جواب است) 2  جواب نیست) 1

  .جواب چندگانه است) 4  .جواب منحصر به فرد است) 3

در این چنـد وجهـی اگـر تعـداد نقـاط گوشـه تباهیـده        . چند وجهی محدود را در شکل روبرو در نظر بگیرید  .422

)Degenerate Extreme Points ( را باX  زایـد   هاي محدودیتو تعداد)Redundant Constraints (

 چقدر است؟ Yو  X مقادیرنشان دهیم،  Yرا با 

  

1 (Y = 1  وX = 3  2 (Y = 0  وX = 1 

3 (Y = 0  وX = 5  4 (Y = 1  وX = 0 

  :در مسئله برنامه ریزي خطی زیر   .423

Min  �� + � � + � � 

s.t     �� + � � + 2� � = 4  

         �� + � � + � � ≤ 5  

        �� ≥ 1� � ≥ 2� � ≥ 3�� ≥ 0  
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صورت حداقل متغیر مصنوعی مورد نیاز برابر اسـت   این درچنانچه مایل به تبدیل این مسئله به فرم استاندارد باشیم 

  :با 

   چهارشنبه) 4  سه) 3  یک ) 2  صفر ) 1

  :چنانچه فضاي موجه یک مسئله برنامه ریزي خطی نامحدود باشد در این صورت   .424

  . مسئله جواب بهینه ندارد) 1

  .سئله اصلاً جواب قابل قبول نداردم) 2

  .مسئله نیز نامحدود هستند هاي جوابزوماً ل) 3

  .مکن است جواب بهینه نیز نامحدود باشدم) 4

  :مسئله برنامه ریزي خطی زیر را در نظر بگیرید  .425

min ��� 

�� ≤ �  

� ≥ 0  

لکس در موقع انتخاب عنصـر خـارج شـونده از تقسـیم سـمت راسـت برسـتون        چنانچه در یک مرحله از تکرار سیمپ

  :در بیشتر از یک مورد اتفاق بیفتد در این صورت  مینیمممقدار ) ستون لولا(کاندید شده 

 سئله جواب نداردم) 1

  .حل در مرحله بعد حتماً بهینه است) 2

 .گردد میفضاي جواب موجه لزوماً نامحدود ) 3

  .است) Degenerate(عد منحط حل در مرحله ب) 4

  :مدل برنامه ریزي خطی زیر را در نظر بگیرید   .426

Max z = 5�� + 12�� + 3�� 

s.t          �� + 2� � + � �  ≤ 5 

            2�� − � � + 3�� = 3  

  .دهد میجدول زیر حل بهینه نهایی مسئله برنامه ریزي خطی را نشان 
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  :در سمت راست جدول بهینه برابر است با  bت مقدار در این صور

1 (
�

�
  2 (

�

�
  3 (

��

�
  4 (

�

�
  

  :مسئله برنامه ریزي خطی زیر را در نظر بگیرید   .427

Min z = 2�� + 3�� − � � + � � 

      s.t    -�� − � � + � � = 1  

               �� − � � + � � = 1  

                �� ≥ 0 

  :صورت  این در

���بردار ) 1
��
  .تنها یک پایه قابل قبول است �

���بردار ) 2
��
  باشد نمیتنها یک حل قابل قبول بوده و بهینه  �

���بردار ) 3
��
  نماید میحل اساسی قابل قبول بوده وشرایط بهینه را اجرا  �

���بردار ) 4
��
  کند میبهینه را احراز  شرایط وبوده )degenerate(یک حل منحط  �

428.    

Max z = �` + 4� � + 3� � 

               2�� + 3� � − 5� � ≤ 2  

               3�� − � � + 6�� ≥ 1  

                �� + � � + � � = 4  

              �� ≥ 1� � ≤  آزاد  �� 0

�xاگر 
∗ = �xو  0

∗ = �xو  0
∗ =   :حل بهینه مسئله فوق باشد حل بهینه مسئله مزدوج آن عبارت است از  4

1 (��
∗ = ��و  0

∗ = ��و  0
∗ = 0  2 (��

∗ = ��و  0
∗ = ��و  0

∗ = 3  

3 (��
∗ = ��و  1

∗ = ��و  1
∗ = 0  4 (��

∗ = ��و  0
∗ = ��و  3

∗ = 0  

  :مسئله برنامه ریزي خطی زیر را در نظر بگیرید   .429

Z* = max c'x 

 s.t Ax ≤  b 

�y): مقادیر ثابت هستند فـرض کنیـد   �×��و  �×�A�×�، bکه در آن 
∗,… .y�

∗ حـل بهینـه مـزدوج     (

)Dual ( آن باشد به علاوه فرض کنید:  

Z* = max c'x 

 s.t Ax ≤  b + k 

…,��) = kدر آن که  ��)
  :صورت  این درمقادیر ثابتی هستند  �

1 (z∗∗≥ z∗ + ∑ k�y�
∗�

���  2 (z∗∗≤ z∗ + ∑ k�y�
∗�

���  
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3 (z∗ ≥ z∗∗+ ∑ k�y�
∗�

���  4 (z∗ ≤ z∗∗+ ∑ k�y�
∗�

���  

430.    

  

مایل به تولید حداکثر محصول بوده و در عـین   2 و 1ه است چنانچه دپارتمان تشکیل شد 2و  1محصولی از دو تکه 

  :حال مایل به داشتن حداقل قطعات اضافی باشند در این صورت این مسئله داراي 

  .باشد می) گرفتن شرط مثبت بودن نظر دربدون (چهار متغیر و چهار محدودیت ) 1

  .باشد می) شرط مثبت بودن بدون در نظر گرفتن(دو متغیر و دو محدودیت ) 2

  .باشد می) بدون در نظر گرفتن شرط مثبت بودن(محدودیت  چهار وپنج متغیر ) 3

  .باشد می) نبدون در نظر گرفتن شرط مثبت بود(چهار متغیر ودو محدودیت ) 4

  :داراي تابع چگالی احتمال زیر باشد  Xاگر    .431

�(�)=
���

(�����)�
               -∞ < � <  ∞ 

توزیع 
�

�����
  کدام است؟ 

  2نمایی با پارامتر ) 2  درجه آزادي 2با  tتوزیع ) 1

  )0 و 1(توزیع یکنواخت روي فاصله ) 4  2 و 2توزیع بتا پارامتر ) 3

 دو مهره به تصادف و یک به یک از این جعبه خـارج . است 3 و 2 و 1جعبه اي شامل سه مهره به شماره هاي   .432

 X+Yتوزیـع  . نمایانگر شماره مهـره انتخـابی دوم باشـد    Yنمایانگر شماره مهره انتخابی اول و  Xاگر . کنیم می

  کدام است به شرط آنکه انتخاب بدون جایگذاري باشد؟

1 (P(X+Y = k) = 
�

�
    k = 2,3,4   2 (P(X+Y = k) = 

�

�
    k =3,4,5   

3 (P(X+Y = k) = 
�

�
    k = 4,5,6  4( P(X+Y = k)= 

⎩
⎪
⎨

⎪
⎧
�

�
� = 3

�

�
� = 4

�

�
� = 5

�  
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نمایـانگر   (�)�دو متغیر تصادفی مستقل از هم باشند که در آن نماد  Y ~�(2)و  X ~�(1)کنید  فرض  .433

��Pگزینه صحیح براي . است λتوزیع پواسون با پارامتر  = 1�
���

�
=  کدام است؟ �2

1 (
��

��
  2 (2�

�

�
�
�

  3 (
��

��
e��  4 (2�

�

�
�
�

e��  

کـدام   Xمشـاهده شـده باشـد تـابع احتمـال       خال دونمایانگر مجموع  Xاگر . کنیم میدو تاس سالم را پرتاب   .434

  است؟

1 (x = 2, … , 12  وf(x) = 
��|���|

��
  2 (x = 2, … , 12  وf(x) = 

|���|��

��
  

3 (x = 2, … , 12  وf(x) = 
|���|

��
  4 (x = 2, … , 12  وf(x) = 

��|���|

��
  

اول  طتعداد مشتریان به ترتیب، در خ ـ Yو  Xفرض کنید که . است expressیک سوپرمارکت داراي دو خط   .435

  :به شرح زیر است  Yو  X توأمدر ساعات عادي تابع احتمال . و دوم در هرلحظه باشد

  

�|)�مقدار احتمال  − � |=   کدام است؟ (1

1 (15/0  2 (45/0  3 (55/0  4 (65/0  

,��Y = minاگر . باشد X~�(0,�)فرض کنید   .436
�

�
  .کدام است E(Y)تعریف شود،  �

1 (�

�
  2 (

�

�
  3 (

��

�
  4 (

��

�
  

�~Xفرض کنید   .437 ��,
�

�
�~Yو  � ��,

�

�
معـرف یـک    Bدو متغیر تصادفی مستقل از هم باشند که در آن  �

  کدام است؟  P(X = Y)احتمال . توزیع دو جمله اي است

1 (�
2�
�
�2���  2 (�

�
�
�2��   3 (�

2�
�
�2���  4 (∑ ��

�
���

�
�2���

���  

  : دانیم می  .438
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 = f(x = 1 , y = 1)و 
�

�
  .کدام است z = 3x +y – 12واریانس . باشد می 

1 (
�

��
  2 (

��

��
  3 (

�

��
  4 (

��

��
  

>0 توأم احتمالبا تابع چگالی  Yو  Xضریب همبستگی بین متغیرهاي تصادفی   .439 � < >|�| ؛1   ؛  �

 f�,�(x, y)=   .چقدر است1

) 4  منهاي یک) 3  یک) 2  صفر) 1
�

�
  

,f�,�(x؛x>0و  y>0: به صورت  Yو  Xمتغیر تصادفی  توأم احتمالاگر تابع چگالی   .440 y)= �
�(���)  

�|,(�,�)} = A تبه صور Aباشد و مجموعه  − �|≤ �|�)Pتعریف شود مقدار  {1 =   چقدر است؟ (1

1 (��� 2 (���  3 (1 - ���  4 (1 - ���   

,f�,�(x تـوأم  احتمـال با تـابع چگـالی    Yو  Xبراي متغیرهاي تصادفی   .441 y)= 15x
��, .< � < � < 1 

� )Pمقدار  + � ≤   چقدر است؟ (1

1 (
�

��
  2 (�

�
  3 (�

��
  4 (�

��
  

تعمیر کاري بـا سـه دسـت    . دست دوم یک انبار بزرگ نیازمند تعمیر و بقیه سالمند هاي پمپبیست درصد از   .442

یـک   را ها پمپاو . رود میبه این انبار  آید میفقط براي تعمیر یک پمپ به کار  ها آنلوازم یدکی که هر یک از 

اگر پمپ انتخاب شـده سـالم باشـد وي    . کند میرا آزمایش  ها آنبه یک و به صورت تصادفی انتخاب و سپس 

اگـر  . کنـد  مـی و در صورت معیوب بودن از لوازم یدکی براي تعمیـر آن اسـتفاده    کند میپمپ دیگري انتخاب 

 30یـر یـک پمـپ معیـوب بـه      دقیقه زمان لازم باشد و براي آزمایش و تعم 10براي آزمایش یک پمپ سالم 

میانگین و واریانس کل زمان لازم براي استفاده از هر سـه دسـت لـوازم یـدکی بـه      . دقیقه زمان نیازمند باشد

  چقدر است؟) از راست به چپ(ترتیب 

  6000و  150) 4  6060و  210) 3   6060و  150) 2  6000و  210) 1

گـر  ا. دهـد  مـی ون و با میانگین نرخ یک زلزله در سال رخ یک فرآیند پواس اساس بردر منطقه اي خاص زلزله   .443

بدانید که در سه سال اول در این منطقه سه زلزله رخ داده است احتمال اینکه در هر یک از سـه سـال دقیقـاً    

  چقدر است؟ ،یک زلزله رخ داده باشد

1( 
�

�
  2( 

�

�
  3( 

���

�
  4( 

����

�
  

و نفر از افراد حاضر در یک اتاق در یک ماه از سال آینـده بـه دنیـا آمـده باشـد از      احتمال اینکه دست کم د  .444
�

�
 

با احتمال یکسان ماه تولد هـر یـک از ایـن افـراد      توانند میبا فرض اینکه ماه هاي مختلف سال . کمتر نیست

  اتاق گرد آمده باشند؟ این درباشند، دست کم چند نفر باید 

1 (4  2 (5   3 (6  4 (7  
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سیاه اسـت   توپ 5 وتوپ سفید  6توپ سیاه است و دومی محتوي  6توپ سفید و  3دو ظرف که اولی شامل   .445

اگر نتیجه پرتاب یک سکه سالم شیر باشد آنگاه یک توپ از ظـرف اول و اگـر نتیجـه خـط     . را در نظر بگیرید

ه بدانید رنگ توپ خـارج  به شرط اینک. شود میباشد یک توپ از ظرف دوم به صورت تصادفی انتخاب و خارج 

  است؟ بوده شیرشده سفید است، با چه احتمالی نتیجه پرتاب سکه 

1 (
��

��
  2 (

��

��
   3 (

��

��
  4 (

��

��
  

انتخـاب شـده    n3 = 5و  n2 = 4و  n1 = 3براي مقایسه میانگین سه جامعه به ترتیب از جوامع نمونـه هـاي     .446

 11و  8و  6 برابـر به ترتیب  ها نمونه اریب نادر صورتی که واریانس . باشد می 2میانگین جامعه اول برابر . است

  :از این واریانس عبارت است از  اریب نابرآورد  ترین مناسبو واریانس جوامع برابر فرض شود، 

1 (6/8  2 (8  3 (9 /8  4 (6  

صـورت   نباشـد در ای ـ  μمیـانگین  توزیع نرمال بـا   یک ازتایی  16یک نمونه تصادفی  X16و ... و  X2و  X1اگر   .447

 = Uتوزیع احتمال متغیر تصادفی 
��(�����)

�

∑ (����)
���

���

  داراي کدام توزیع است؟ 

1 (t  2  درجه آزادي  15با (t  درجه آزادي 14با  

3 (F  4  درجه آزادي15و  1با (F  درجه آزادي  14و  1با  

  :دوتایی از توزیع زیر باشد یک نمونه تصادفی  X2و  X1اگر   .448

�(�)=
1

2
��

�

�
�    ,      � > 0 

 = Yصورت توزیع احتمال متغیر تصادفی  نیا در
��

��
  :عبارت است از 

  درجه آزادي 1کاي دو با ) 2  )0و1(یکنواخت در فاصله ) 1

  درجه آزادي) 2و2(با  F) 4  )2و2(گاما با پارامترهاي ) 2

P(X) = ��(1و  x=0و  1با توزیع یکسان  X2و  X1اي تصادفی و مستقل متغیره  .449 − � . مفروض است ���(

 P(T=1)بـراي   اریـب  نـا باشد در این صورت یک برآوردکننـده   T = X1 + X2به صورت  Tاگر متغیر تصادفی 

  کدام است؟

  Tاز  یتای nمیانگین نمونه ) T   2از  یتای nمیانه نمونه ) 1

  Tاز  یتای nنصف دامنه نمونه ) T  4از  یتای nنس نمونه واریا) 3

P(X) = ��(1و  X= 0و  1و  2و ... با توزیـع   Xمتغیرتصادفی   .450 − �  MLEیـک بـرآورد   . مفـروض اسـت   �(

�)�]براي  =   :عبارت است از  ��[(0

1 (�̅  2 (1 + �̅  
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3 (
�

��∑ ��
  4 (�(�)= �

1               ,� = 0

در غیر این صورت, 0
�  

  نظر بوروکراسی جزء کدام یک از مکاتب مدیریتی است؟  .451

  مکتب اصول گرایان) 4  مکتب نئوکلاسیک) 3  مکتب کلاسیک) 2  مکتب رفتار انسانی ) 1

  ؟باشد میارزش افزوده واقعی تقسیم بر تعداد کارکنان نشان دهنده چه   .452

  سیستم  رزش درون دادا) 2  یروي کارن) 1

  یچکدامه) 4  ) لمحصو(ارزش برون سیستم ) 3

  :سازمان غیر رسمی سازمانی است   .453

  .که افراد آن بر اثر علائق مشترك گرد هم جمع شده باشند) 1

  .همه چیز کاملاً مشخص شده، روابط و سلسله مراتب تعریف شده باشد آن درکه ) 2

  .و به صورت رسمی استخدام شده باشند که اغلب افراد آن قراردادي یا پیمانی و بوده) 3

  هر سه جواب فوق) 4

  :در مدیریت  ها کلاسیکنظریه  هاي محدودیتاز مهمترین   .454

  .توجه بیش از حد به روابط انسانی است) 1

  .جست و جو در راه یافتن یک بهترین روش انجام کارهاست) 2

  .ئل انگیزشی استمالی به عنوان عامل مؤثر در مسا هاي مشوقعدم توجه به ) 3

  الذکر فوقهر سه مورد ) 4

  :منشأ قدرت رهبري در سازمان عبارت اند   .455

  قدرت مرجع بودن، قدرت تخصصی) 2  قدرت قانونی، پاداش و تنبیه) 1

  هیچکدام) 4  2و  1هردو جواب ) 3

  :تئوري اسناد در مدیریت گویاي آنست که   .456

  باید همه تغییرات مستند شود براي بقاي سیستم و امکان بهبود بعدي آن) 1

  دانند میرا از دیگران  ها شکسترا از توان خود و  ها موفقیتافراد ) 2

  خود را مدیون سازمان هستند هاي موفقیتافراد واقع بین ) 3

  .کند میعاري از تعصب یاري  هاي ارزیابیوجود اسناد معتبر از عملکرد سازمان، مدیران را در ) 4

  :زبان سیستم عبارت است از  ترین سادهبه   .457

  .جمع اجزاء متشکله مربوط به یکدیگر که داراي هدف باشند) 1
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  .جمع متشکل از اجزاي مربوط به یکدیگر که داراي هدف باشند) 2

   2 و 1دو جواب  هر) 3

  هیچکدام) 4

  :در جهت  هاي روشنظریه کلاسیک در مدیریت در پی یافتن   .458

  .طح تولید بودو افزایش س ها سیستمبهبود ) 1

  .در پی استفاده حداکثر از نیروي کار انسانی بود) 2

  .در پی حل تضادهاي موجود بین کارگران و سرمایه داران بود) 3

  .هیچ یک از سه جواب فوق) 4

  :بنگاه ) TR(، کاهش یابد، منحنی درآمد کل فروشد میاگر قیمت کالائی، وقتی بنگاه واحدهاي بیشتري   .459

  تحدب دارد) 1

  شیب منفی دارد) 2

  خط راست و یا شیب مثبت است) 3

  .کند میو آنگاه کاهش پیدا  رسد می، به حداکثر یابد میابتدا افزایش ) 4

  :وقتی که  کند میواحد تولیدي سود را حداکثر   .460

  .درآمد کل در حداکثر خود باشد) 1

  .زینه کل در حداکثر خود باشده) 2

  .متوسط باشد رآمد متوسط برابر با هزینهد) 3

  .ختلاف مثبت بین درآمد کل و هزینه کل در بیشترین حد خود باشدا) 4

  رشته دامپروري

  ؟شود میکدامیک از اسیدهاي چرب زیر به عنوان ماده کتوژنیک محسوب   .461

  لاکتیک) 4  پروپیونیک) 3  بوتبریک) 2  استیک) 1

  است؟ تر مناسبی از روشهاي زیر کدام یک جهت تعیین ماده خشک مواد سیلوی  .462

  خشک کردن در انجماد ) 2  تقطیر در تولوئن) 1

  گراد سانتی درجه 70خشک کردن در آون ) 4  گراد سانتیدرجه  100خشک کردن در آون ) 3

  ؟روند میکدام یک از مواد زیر از اجسام کتونی به شمار   .463

    اسید استواستیک، اسید بوتیرك، استن) 1
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  نیک، استناسید استیک، اسید پروپیو) 2

  استن، اسید استواستیک، اسید بتاهیدروکسی بوتیریک ) 3

  اسید بوتیرك، اسید بتاهیدروکسی بوتیریک، استن) 4

احتیاط در مصرف برگ چغندرقند در تغذیه نشخوارکنندگان به واسطه وجود کـدام سـمی زیـر در ایـن گیـاه        .464

  ؟باشد می

  وسیپولگ) 4  ساپوتین) 3  تیوسیانات) 2  اسید اگزالیک) 1

  ؟شود میمتهموگلوبین تحت تأثیر چه موادي در خون تشکیل   .465

  نیتریت ها) 4  نیتراتها) 3  کربوهیدراتها) 2  پروتئین ها) 1

   ... همصرف زیاد پکتین در دام منجر ب  .466

  شود میکاهش جذب ) 2  شود میافزایش جذب آب ) 1

  .شود میمسمومیت ) 4  شود میتراوش آب به دستگاه گوارش ) 3

  با دیگري تضاد داشته باشند؟ توانند میکدام یک از اسیدهاي آمینه زیر در صورت مصرف زیاد   .467

  میتونین، سیستئین) 4  لایزین، آرژنین) 3  ترپتوفان ـ آرژنین) 2  آلائین، گلاسین) 1

  کیموسین چیست؟  .468

  آنزیم مترشحه از دستگاه گوارش نوزاد پستانداران) 2  آمیلاز بزاق) 1

  پروتئین موجود در دانه جو) 4  تئین موجود در ذرتپرو) 3

  چیست؟ ها چربینقش آنزیم کولیپاز در هضم   .469

  تشکیل میسل) 2  آزادسازي صفرا) 1

  تجزیه تري گلیسیریدها) 4  فعال نمودن آنزیم لیپاز پانکراس) 3

  ساپوتین از چه دسته موادي است؟  .470

  کروي شکل هاي پروتئین) 2  مرکب هاي چربی) 1

  مرکب هاي کربوهیدرات) 4  ها موم) 3

 است؟ آن دردر صورت مصرف زیادي از ملاس، بروز اسهال در نتیجه کدام یک از ترکیبات موجود   .471

  نمکهاي معدنی ) 4  فروکتوز) 3  ساکارز) 2  دیواره سلولی) 1

  به منظور جلوگیري از خروج مایعات حداقل ماده خشک مواد سیلویی چقدر باید باشد؟  .472

  درصد 55) 4  درصد 45) 3  درصد 27) 2  درصد 15) 1
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  یک بیشتر است؟ کدام درزایلان   .473

  ولافی) 4  رتذ) 3  وج) 2  ارزان) 1

  .است ... هگلوکوسینولات بازدارنده موجود در کنجال .474

  ویاس) 4  ندابم) 3  اپیوکات) 2  پنبه دانه) 1

چـه نـام    شـود  میو باعث انقباض کیسه صفرا  شود میترشح شده، وارد خون  عشر اثنیهورمونی که در جداره   .475

  دارد؟

  گاسترین) 4  کولئوسیستوکینین) 3  سکرتین) 2  پانکروزایمین) 1

   ... ثباع تواند میفلاشینگ در گوسفند   .476

  زایی شود بار دوفزایش ا) 1

  شود 100تا حداکثر  زایی دوقلوافزایش ) 2

    ودتا حد ظرفیت ژنتیکی آن ش زایی دوقلوافزایش ) 3

  افزایش تعداد فحلی در سال شود) 4

  :سه بز معروف شیري دنیا عبارتند از   .477

  سانن، آلپاین، نوبیان) 4  سانن، نوبیان، بنگال) 3  سانن، بنگال، آلپاین) 2  سانن، آلپاین، بوئر) 1

  ؟شود میدر کدام دسته از گوسفندان زیر بیشترین مقدار لاتولین تولید   .478

  وسفندان با پشم ضخیمگ) 2  ظریف وسفندان با پشمگ) 1

  وسفندان با پشم درازگ) 4  وسفندان با پشم نیمه ظریفگ) 3

  ؟شود میکزاز علفی در گوسفند بیشتر از مصرف کدام علوفه ها حاصل   .479

  علوفه هاي غنی از نظر پتاسیم و نیتروژن ولی داراي کمبود منیزیم ) 1

  . مبود نیتروژن و منیزیمعلوفه هاي غنی از نظر پتاسیم ولی داراي ک) 2

  علوفه هاي غنی از نظر نیتروژن ولی داراي کمبود پتاسیم و منیزیم ) 3

  علوفه هاي غنی از نظر منیزیم ولی داراي کمبود نیتروژن و پتاسیم) 4

   ... هدر اصلاح نژاد گوسفندان حاشیه کویرهاي ایران باید ب  .480

  بیشتر توجه شود زایی دوقلوافزایش ) 1

  ت و کیفیت پشم و بازده غذایی بیشتر توجه شودکمی) 2

  بزرگ کردن هر چه بیشتر جثه توجه شود) 3

  افزایش سرعت رشد و بازده غذایی بیشتر توجه شود) 4
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   ... یو مناطق کوهستان ها تپهکف آغل گوسفند در دامنه   .481

    باید سنگفرش باشد) 2  باید سیمانی باشد) 1

  .است نرده اي باشد بهتر) 4  خاکی باشد تواند می) 3

  دلیل عمده ایجاد بیماري آبستنی در میش چیست؟  .482

  اشکال در متابولیسم کربوهیدراتها) 2  افزایش سطح انسولین و کمبود گلوکاگن) 1

  کاهش سطح کلسیم سرم خون) 4  به هم خوردن تعادل الکترولیتی بدن) 3

�ℎ اگر ضریب وراثت پذیري یک صفت اقتصادي در گوسفند   .483 = و میزان بهبود ناشـی از انتخـاب در   0/33

  :گرم باشد متوسط برتري والدین انتخاب شده عبارت خواهد بود از  163نسل بهد 

  گرم 494) 4  گرم  489) 3  گرم  326) 2  گرم 284) 1

  .هستند ... مگوسفندان دنیا از دسته با پش ترین سنگین  .484

  نیمه ظریف) 4  ظریف) 3  ضخیم) 2  دراز) 1

  :عوامل تسهیل کننده رفع حرارت بدن در گوسفندان نژادهاي گرمسیري عبارتند از   .485

  سطح کم بدن نسبت به حجم آن، ذخیره چربی در دنبه و دست و پاهاي بلند) 1

  سطح زیاد بدن نسبت به حجم آن، ذخیره چربی بیشتر در زیر پوست و دست و پاهاي بلند) 2

  ره چربی در دنبه و دست و پاهاي بلندسطح زیاد بدن نسبت به حجم آن، ذخی) 3

  بلند  پاهاي و دست وسطح کم بدن نسبت به حجم آن، ذخیره چربی بیشتر در زیر پوست ) 4

  .باشد ... زنمره وضعیت بدنی یک گاو شیري در اوج تولید نباید کمتر ا  .486

1 (1  2 (5/2  3 (4  4 (5  

  ؟رسد میکدامیک از گاوهاي زیر دیرتر به اوج   .487

  گاوهاي زایش دوم) 2  هاي زایش اولاوگ) 1

  گاوهاي زایش چهارم) 4  گاوهاي زایش سوم) 3

  ؟شود میمصرف کدام یک از مواد ذیل سبب کاهش کتوز در طول اوایل دوره شیردهی گاو   .488

  و مونسین  دزالوسیلا) 4  جوش شیرین) 3  ناراسین) 2  آتریمت) 1

  . کند میچپ تقسیم  کدام لیگامنت پستان را به دو قسمت راست و .489

  میانی) 4  مرکزي) 3  زرد پی) 2  جانبی ) 1
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  هستند؟ تري سریعداراي رشد  ها آندر کدام نژاد زیر تلیسه   .490

  ایرشایر) 4  گرنزي) 3  شورت هورن شیري) 2  هلشتاین) 1

  .شود میانجام  ... اساس بردر گاوهاي شیري انتخاب گاوهاي نر بیشتر   .491

  رکورد مادر) 4 رکورد خواهران ناتنی) 3  رد خود حیوانرکو) 2  آزمون نتایج) 1

  کدام اقدام زیر در افزایش میزان چربی شیر تأثیر دارد؟  .492

  تغذیه علوفه سبز) 2  تغذیه کنسانتره بیشتر) 1

  جدا دادن غذاها) 4  مخلوط کردن کل اجزاء خوراك) 3

  ؟باشد میبت ثابت در کدام درجه حرارت، تولید حرارت یا متابولیسم گاو به نس  .493

  گراد سانتیدرجه  20ـ  35) 2  گراد سانتیدرجه  10ـ  15) 1

  گراد سانتیدرجه  30ـ  35) 4  گراد سانتیدرجه  25ـ  40) 3

  کدام اسید آمینه، اولین اسید آمینه محدودکننده براي گاوهاي شیري است؟  .494

  لیزین) 4  متیونین) 3  تریپوفان) 2  ایزولوسین) 1

  ؟باشد میکمتر از محتویات شیر گاز ) آغوز(ز محتویات ماك کدام یک ا  .495

  لاکتوز) 4  مواد جامد) 3  چربی) 2  پروتئین) 1

  .است ... رتمایز پلاکها، تحت تأثی  .496

1 (Erythropoietin 2 (Thymopoietin  

3 (Colony stimulating factors  4 (Macrophage CSF  

  .نیست Calcium Binding proteinر پیوند با در روده باریک تحت تأثی ... لجذب فعا  .497

  کادمیوم) 4  فسفات) 3  باریوم) 2  استرانسیوم) 1

  .شوند میصفرا و ترشحات پانکراس از راه یک مجراي مشترك وارد دوازدهه  ... رد  .498

  گاو) 4  گوسفند) 3  سگ) 2  خرگوش) 1

  .تاز نوع ماهیچه صاف اس ... رسرتاسر دیواره ماهیچه هاي مري د  .499

  گربه) 4  گاو) 3  خوك) 2  پرندگان) 1

  .یابد میشمار ائوزینوفیل هاي خون کاهش  ... تدر حال  .500

  خود ـ ایمنی هاي بیماري) 2  تنش) 1

  م کاري غده هاي فراکلیويک) 4  پارازیتی هاي عفونت) 3
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  .است ... ينام دیگري برا Hookاستخوان   .501

1 (Acetabulum  2 (Metarsus  3 (Tuber ischii  4 (tuber coxae 

   .تاس ... ياز کارها) Posture(تنظیم پاسچر   .502

  مخچه) 2  کورتکس مغز) 1

  )Caudate(هسته هاي کودات ) Globus pallidus(  4(گلوبوس پالیدوس ) 3

  .شود میدیده  ... هبیشترین تنوع در شمار مهره هاي ستون فقرات در ناحی  .503

  مهره هاي گردن) 4  مهره هاي دمی) 3  مهره هاي لگنی) 2  مهره هاي پشتی) 1

  .شود نمیموجب آلکالوز تنفسی  .....  .504

  رفتن به ارتفاعات) 4  فیبروز ششی) 3  تورم مغز) 2  تب شدید) 1

  .است ... امیلی متر مایع دارد و فشار درون آن نسبت به هو ... هنزدیک ب) جنب(پلورا   .505

  ثبتم ،10) 4  منفی ،10) 3  مثبت ،2) 2  منفی  ،2) 1

  .متناسب با فشار جزیی و ضریب حلالیت آن گاز شود می، مقدارگازي که در هر مایع حل ... نبر پایه قانو  .506

  هنري) 4  دالتون) 3  چارلز) 2  بوهر) 1

  .شود میاست که در لگنچه به آن افزوده  ... دبه طور طبیعی روشن نیست که ناشی از وجو ... ررنگ ادرا  .507

  اسب، پروتئین) 2  انسان، پروتئین) 1

  خوك، بیکربنات کلسیم) 4  گاو، بیکربنات کلسیم) 3

  نیست؟) Angiotensin(کدام یک از آثار آنژیوتنسین   .508

  ADHآزادسازي ) 2  افزایش مصرف آب) 1

  گشاد کردن آرتریول هاي کلیوي) 4  تراوش آلدوسترون) 3

  ده ضد انعقاد کدام است؟ما ترین مناسباگر هدف اندازه گیري سدیم پلاسمایی باشد،   .509

  Ma EDTA) 4  سیترات سدیم) 3  سیترات آمونیوم) 2  اکسالات سدیم) 1

  .شود نمیتحریک  ... طترشح اسید از معده توس  .510

  هیستامین) 4  گاسترین) SS(  3(سوماتواستاتین ) 2  استیل کولین) 1
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  رشته محیط زیست وشیلات

  ؟شود میکدام است و شامل چه ترکیباتی در ضد عفونی آب با کلر، ضدعفونی اصلی آب   .511

  -oclو  Hoclکلر آزاد شده باقیمانده شامل ) Ca(ocl)2  2کلر اضافه شده به آب شامل ) 1

��Ncl3 , Nhcl2 , Nh2کلر ترکیبی شامل ) 3
  Cl3گاز کلر شامل ) 4  �

  ؟آید میکربوکسی هموگلوبین در اثر غلظت بالاي کدام آلاینده به وجود   .512

1 (No�  2 (Co  3 (���  4 (Co2  

  در آب است؟ ها جلبکدر کدام حالت نیتروژن عنصر محدود کننده رشد   .513

1 (
�

�
≤ 5  2 (�

�
≤ 7 3 (�

�
≤ 16   4 (�

�
> 20  

  ؟گیرند میکشاورزي در کدام گروه قرار  هاي آلودگی  .514

1 (Natural point source  2 (Natural- non point source  

3 (Antropogenic point source 4 (Antropogenic non point source  

  مقدار پراکنش جهانی سرب در کدام جزء از محیط زیست بیشتر است؟  .515

  هوا) 4  خاك) 3  آبهاي اقیانوسها) 2  آبهاي رودخانه) 1

دام فلـز صـورت   که در کشور ژاپن اتفاق افتاد در اثر مصرف بـیش از حـد ک ـ   Itai – Itaiعامل ایجاد بیماري   .516

  .گرفت

  کادمیوم) 4  سرب) 3  مس) 2  روي) 1

  مهمترین اندام جذب کننده فلزات سنگین در بدن انسان کدام است؟  .517

  اندام تنفسی) 4  اندام عصبی) 3  اندام گوارشی) 2  ها کلیه) 1

  است؟ ها کشت جزء کدام دسته از آفت .د.د  .518

  اسیدي) 4  وکلرین هااورگان) 3  اورگانوفسفات ها) 2  کاریا میتها) 1

  در هوا کدام است؟ ���بیشترین غلطت   .519

1 (No  2 (���  3 (N2o  4 (���  

  کدام ترکیب ممکن است باعث تخریب ازن در استراتوسفر شود؟  .520

1 (No  2 (CFC  3 (���     4 (���  
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  تأثیر عوامل وابسته به تراکم چگونه است؟  .521

  .شود میتأثیر را هنگامی دارند که جمعیت به ظرفیت تحمل نزدیک  بیشترین) 1

  .بیشترین تأثیر را در نقطه عطف منحنی تغییرات جمعیت دارند) 2

  .بالا است مؤثرند هاي تراکمفقط در مواقعی که جمعیت در ) 3

  .بیشتر از نوع عوامل فیزیکی مثل دما، رطوبت و غیره هستند) 4

  به کار برد؟ توان میمورد  کدام دراختی را مفهوم جزیره بوم شن  .522

  .کنند مییک گونه بومی ساکن یک جزیره که منحصراً در آنجا زندگی ) 1

  .گونه هاي ساکن جزایر کوچک در یک مجمع الجزایر متراکم) 2

  .انسانی هاي کاربريیک پارك ملی محصور در بین زمینهاي کشاورزي و سایر ) 3

  .ار بزرگ منزويگونه هاي ساکن جزایر بسی) 4

  اصل ترد رقابتی مربوط به چیست؟  .523

  .خویشاوند نزدیک بر سر اشغال یک آشیان واحد گونه دورقابت بین ) 1

  .بر سر چیرگی دریک اکوسیستم ها گونهرقابت ) 2

  .برند میکه از یک سطح غذایی بهره  هایی گونهرقابت بین ) 3

  .احدرقابت بین گونه هاي رقیب بر سر یک قلمرو و) 4

   ... یابد میهنگامی که مهیایی یک منبع غذایی براي یک گونه جانوري افزایش   .524

  .ماند میبا ارزش غذایی در فضولات گونه باقی  مواد ازدرصد کمتري ) 1

  .کند میاز سایر منابع غذایی کمتر استفاده ) 2

  .شود میراند مان گونه در استفاده از آن منبع غذایی کمتر ) 3

  .شود میگونه در مقابل نوسانات شرایط محیط پایدارتر  جمعیت) 4

  .شوند میمحسوب ... عسه جزء تنو چیرگی وغذاي گونه اي، یکنواختی   .525

  نتیکیژ) 4  کوسیستما) 3  ونه ايگ) 2  زیست گاهی) 1

   ... دباش تر تخصصیهر چه آشیان اکولوژیک یک گونه   .526

  .کمتر است شود میتگاه وارد آسیب پذیریش در مقابل صدماتی که به زیس) 1

  .شود میجایگزین  تر راحتبه وسیله گونه هاي عمومی ) 2

  .یک منبع را با گونه هاي رقیب شریک شود تواند میبهتر ) 3

  .راندمانش در استفاده از منبع خویش بیشتر از رقبا است) 4
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  رابطه توالی و بهره برداري انسان از سیستم چگونه است؟  .527

  .کند میبرداري از سیستم متوقف شود مراحل توالی به سمت کلیماکس سوق پیدا  اگر بهره) 1

  شود میبا بهره برداري مراحل توالی تشدید ) 2

  شود میانسان با بهره برداري توالی را متوقف ) 3

  بهره برداري هیچ ارتباطی به مراحل توالی ندارد) 4

  ، چه نام دارد؟گیرد میرت چرخه اي که در آن ساخت و انهدام مواد زمین صو  .528

1 (Biogoemieacl cycle   2(  Geological cycle 

3 (Geochemical cycle  4 (Tectonic cycle 

  در چه سالی تأسیس و مقر آن در کدام کشور است؟) WWF(صندوق جهانی حیات وحش   .529

  ـ سوئد 1972) 4  ـ آمریکا 1972) 3  ـ سوئیس 1961) 2  ـ فرانسه 1946) 1

  ؟گیرد میدر چه شرایطی صورت  epiphytesد دارچسبها یا رش  .530

  درجه حرارت کم با نوسانات حرارتی کم) 2  رطوبت کم با نوسانات رطوبتی کم) 1

  رطوبت زیاد با نوسانات رطوبتی کم) 4  درجه حرارت زیاد با نوسانات حرارتی کم) 3

  .است ... تارزیابی متکی بر فعالی  .531

  گروه میان رشته اي) 4  فردي و مستقل) 3  رشته ايگروه چند ) 2  مشورتی) 1

  .است ... عارزیابی توان زیست محیطی متکی بر مناب  .532

  زیست محیطی) 4  پایدار و ناپایدار) 3  ناپایدار) 2  پایدار ) 1

  روش شناسایی منابع کدام است؟ ترین کامل  .533

  هوایی هاي عکستفسیر ) 2  آماربرداري) 1

  نمونه برداري) 4  جغرافیایی سامانه هاي اطلاعات) 3

  وقت گیرترین مرحله آمایش سرزمین کدام است؟  .534

  برنامه ریزي) 2  ارزیابی توان) 1

  شناسایی منابع) 4  تجزیه و تحلیل و جمع بندي) 3

  حداقل مساحت هر واحد جداشده چقدر است؟ ها نقشهدر جدا سازي واحد به هنگام روي هم گذاري   .535

  ربعسانتی متر م 5/0) 1

  سانتی متر مربع 1) 2
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  کند میدر ارتباط با مقیاس نقشه تغییر ) 3

  .کند میدر ارتباط با تعداد واحد هاي شکل زمین تغییر ) 4

  توسعه صنعتی با کدام کاربري سازگاري دارد؟  .536

  داري مرتع) 4  معدن کاري) 3  زنبورداري) 2  تفرج متمرکز) 1

  :ت و مرحله شناسایی منابع در تهیه طرح مدیریت مناطق تحت حفاظ  .537

  .کنند میفاکتورها اگر با جزئیات بیشتر ارائه شوند به ارزیابی مساعدت ) 1

  .کنند میاکتورها به صورت کاي ارائه شوند ارزیابی را تسهیل ف) 2

  .هردو باید مدنظر قرار گیرند فرعی وسائل عمده م) 3

  .اکتورهاي قابل تبدیل به نقشه مقدم هستندف) 4

  است؟ ها کاربريملی به منظور کدام  هاي پاركرزیابی اراضی ا  .538

  حفاظت و جنگلداري) 4  داري مرتعتفرج و ) 3  تفرج و حفاظت) 2  داري مرتعحفاظت و ) 1

  جغرافیایی رو به شمال کدام روابط برقرار است؟ ها جهتدر   .539

  ر، رشد گیاهان بیشتردما کمتر، رطوبت بیشت) 2  دما کمتر، رطوبت کمتر، رشد گیاهان بیشتر) 1

  دما کمتر، رطوبت بیشتر، رشد گیاهان بیشتر) 4  دما کمتر، رطوبت بیشتر، رشد گیاهان کمتر) 3

  :خورند زیست محیطی عبارت است از   .540

  تانسیل محیطپ) 4  توان محیط) 3  قابلیت محیط) 2  ظرفیت برد محیط) 1

  د؟لایه حداقل اکسیژن در کدام ناحیه دریایی قرار دار  .541

1 (Epipelagic  2 (Bathypelagic  3 (Mesopelagic  4 (Hadopelagic 

  .وجود دارد ... ناحیه درو گردش بیضوي امواج  ... رگردش حلقوي امواج د  .542

  ناحیه نزدیک ساحل ـ ناحیه ساحلی) 2  ناحیه باز اقیانوس ـ ناحیه نزدیک ساحل) 1

  اقیانوس ـ ناحیه ساحلی ناحیه باز) 4  ناحیه ساحلی ـ ناحیه باز اقیانوس) 3

  مهمترین عوامل توالی گونه اي فیتوپلانکتونی در آبهاي گرمسیري کدام است؟  .543

  ماي محیط د) 1

  مواد تقویت کننده و بازدارنده رشد فیتوپلانکتونی) 2

   ها آنتغییرات خصوصیات کیفی و املاح ) 3

  فصلی هاي بارندگی) 4
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  .شود می... ثل گلی باعفعالیت جانوران لانه ساز در سواح  .544

  نفوذ بیشتر اکسیژن، سستی بافت بستر، کاهش زهکشی) 1

  ، سختی بافت بستر، کاهش زهکشیاکسیژن کمترنفوذ ) 2

  نفوذ بیشتر اکسیژن، سستی بافت بستر، افزایش زهکشی) 3

  نفوذ کمتر اکسیژن، سختی بافت بستر، افزایش زهکشی) 4

  در نیمکره جنوبی کدامیک از بادهاي زیر است؟ ها قارهعامل اصلی فراچاهندگی سواحل   .545

  بادهاي شمالی) 4  بادهاي قطبی) 3  بادهاي غربی) 2  بادهاي تجارتی) 1

  .  ......اگر عمق لایه مخلوط شونده در دریاها از عمق بحرانی فراتر رود،   .546

  .افتد میاتفاق  تري پایینمرز بین لایه تولید و مصرف در اعماق ) 1

  .یابد میخالص افزایش تولید ) 2

  .یابد میتولید اولیه افزایش ) 3

  .یابد میتولید اولیه کاهش ) 4

  ؟کند میچه موقعی یک موج بستر دریا را لمس   .547

  طول موج برابر عمق آب باشد) 2  عمق آب نصف طول موج باشد) 1

  .طول موج نصف عمق آب باشد) 4  عمق آب دو برابر طول موج باشد) 3

  گروه زئوپلانکتون هاي دائمی دریا کدامند؟ نتری اصلی  .548

1 (Copepoda  2 (Cladocera  3 (Ctenphores  4 (Pteropods  

  .شود میاطلاق  جنوبی ودر نیمکره شمالی ... هاي جریانبه جز  gvreاصطلاح   .549

  بزرگ ومقی مدور ع) 2  کوچک ومقی مدور ع) 1

  بزرگ وطحی مدور س) 4  کوچک وطحی مدور س) 3

  م گزینه در مورد مهاجرت عمودي زئوپلانکتونها صادق است؟کدا  .550

  .محدود به آبهاي سطحی است) 1

  شود میو اوایل تابستان انجام  بهار درعمدتاً ) 2

  .گیرد میصرفاً به منظور جلوگیري از شکارشدن صورت ) 3

  .گیرد میمحدود به سخت پوستان بوده و جهت ذخیره انرژي صورت ) 4

  .کنند میتنفس  ... شبریده در گشت زنی سریع دریایی به وسیله روماهیان اسکوم  .551

1 (Branchial pump  2 (Ram-jet  3 (Parabranchial  4 (Orobranchial 
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  ؟باشد نمیکدام مورد جزء سنگریزه هاي شنوایی ماهیان استخوانی   .552

1 (Sagitta  2 (Lapilus  3 (Incus  4 (Astericus  

  ده ماهی شوریده کدام گزینه است؟نام علمی گونه و خانوا  .553

1 (epinephelus tauvina  و از خانوادهseranidae  

2 (otolithes ruber  و از خانوادهsciaenidae  

3 (parastromateus niger  و از خانوادهcarangidae  

4 (polynemus sextarius  و از خانوادهpolynemidae  

به ترتیب از راست بـه چـپ کـدام     Blicca bjoerknaو  Abramis bramaدندان حلقی در ماهی  لفرمو  .554

  است؟

  3، 5ـ5، 3و دو ردیفی  5ـ5یک ردیفی ) 1

  3، 5ـ5، 3و دو ردیفی  2، 3، 4ـ4، 3، 2سه ردیفی ) 2

  5ـ5و یک ردیفی  2، 5ـ5، 2دو ردیفی ) 3

  2، 5ـ5، 2و دو ردیفی  5ـ5یک ردیفی ) 4

  ؟شود میبه چه ماهیانی گفته  Dextralاصطلاح   .555

  .در سمت راست بدن واقع شده ها چشمبه کفشک ماهیانی که ) 1

  .در سمت چپ بدن واقع شده ها چشمبه کفشک ماهیانی که ) 2

  کنند میبه ماهیانی که در منطقه نزدیک به بستر زندگی ) 3

  .از مراحل زندگیشان وابسته به بستر هستند یکی دربه ماهیانی که حداقل ) 4

  تی در سپر ماهیان الکتریکی یا برقی چگونه است؟وضعیت باله پش  .556

  .دارند) خار(دو سیخک ) 2  . ددارن) خار(یک باله پشتی و یک سیخک ) 1

  باله پشتی و یا سیخک ندارند) 4  دو باله پشتی کوچک دارند) 3

  در کدام کوسه ماهیان منفذ اسپیراکولوم واضح وجود دارد؟  .557

 Sphynidaeچکش ماهیان ) Hemicyllidae  2بمبک گربه ماهیان ) 1

 Triakidaeکوسه ماهیان تازي ) Carcharhinidae  4کوسه ماهیان معمولی ) 3

ــفید     .558 ــواي س ــاهی حل ــه   Pampus Argentusم ــالغ را چگون ــیب ــوان م ــالغ    ت ــیاه ب ــوا س ــاهی حل از م

Parastromateus niger تشخیص داد؟  

  نداشتن باله هاي شکمی) 2  نداشتن باله پشتی اول) 1
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  داشتن شکل مسطح بدن) 4  نداشتن کیل ساقه دمی )3

  ؟باشند میمیانی باله دمی دراز  هاي شعاعخانواده ماهیان  کدام در  .559

 Syngmathidaeنی واسبک ماهیان ) Hemirhamphidae  2نیمه منقارداران ) 1

 Fistularidae ماهیانیپور ش) Belonidae  4 ماهیانوزن س) 3

  چند صفحه یا کمان آبششی در هر سر دارند؟ Batrachoididae ماهیانقورباغه   .560

  شش) 4  نجپ) 3  هارچ) 2  هس) 1
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  پاسخنامه

  گزینه صحیح  شماره سؤال

1  2  

2  1  

3  4  

4  1  

5  3  

6  1  

7  1  

8  1  

9  1  

10  2  

11  2  

12  2  

13  1  

14  3  

15  1  

16  4  

17  4  

18  2  

19  3  

20  1  

21  4  

22  3  

23  1  

24  3  

25  1  

26  4  

27  1  

28  2  

29  4  

30  2  

31  4  

32  2  

  گزینه صحیح  شماره سؤال

33  1  

34  3  

35  2  

36  1  

37  3  

38  3  

39  4  

40  1  

41  1  

42  4  

43  3  

44  1  

45  4  

46  4  

47  4  

48  4  

49  2  

50  3  

51  1  

52  3  

53  1  

54  3  

55  4  

56  2  

57  4  

58  3  

59  4  

60  4  

61  3  

62  3  

63  3  

64  4  

  گزینه صحیح  شماره سؤال

65  4  

66  2  

67  4  

68  3  

69  4  

70  1  

71  3  

72  1  

73  2  

74  4  

75  3  

76  1  

77  3  

78  2  

79  4  

80  4  

81  2  

82  1  

83  3  

84  1  

85  4  

86  1  

87  2  

88  3  

89  4  

90  3  

91  3  

92  4  

93  1  

94  3  

95  1  

96  2  
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  گزینه صحیح  شماره سؤال

97  1  

98  4  

99  1  

100  3  

101  3  

102  4  

103  1  

104  3  

105  4  

106  4  

107  3  

108  4  

109  2  

110  1  

111  2  

112  4  

113  2  

114  2  

115  4  

116  4  

117  3  

118  2  

119  2  

120  2  

121  4  

122  1  

123  1  

124  3  

125  3  

126  4  

127  2  

128  2  

129  1  

130  2  

  گزینه صحیح  شماره سؤال

131  3  

132  4  

133  2  

134  4  

135  2  

136  3  

137  3  

138  4  

139  4  

140  2  

141  3  

142  1  

143  3  

144  2  

145  1  

146  1  

147  1  

148  2  

149  2  

150  4  

151  4  

152  3  

153  2  

154  3  

155  2  

156  4  

157  1  

158  4  

159  4  

160  3  

161  4  

162  2  

163  1  

164  4  

  گزینه صحیح  شماره سؤال

165  2  

166  1  

167  1  

168  3  

169  3  

170  4  

171  3  

172  1  

173  1  

174  3  

175  4  

176  3  

177  2  

178  3  

179  1  

180  3  

181  1  

182  4  

183  3  

184  4  

185  1  

186  1  

187  4  

188  2  

189  2  

190  3  

191  1  

192  3  

193  1  

194  1  

195  4  

196  1  

197  2  

198  3  
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  گزینه صحیح  شماره سؤال

199  4  

200  3  

201  1  

202  2  

203  4  

204  3  

205  3  

206  3  

207  4  

208  2  

209  2  

210  2  

211  3  

212  4  

213  4  

214  2  

215  3  

216  3  

217  1  

218  1  

219  2  

220  3  

221  1  

222  3  

223  2  

224  4  

225  1  

226  4  

227  1  

228  1  

229  -  

230  1  

231  2  

232  1  

  گزینه صحیح  شماره سؤال

233  1  

234  4  

235  2  

236  4  

237  1  

238  3  

239  3  

240  3  

241  1  

242  2  

243  4  

244  4  

245  1  

246  4  

247  2  

248  1  

249  3  

250  1  

251  1  

252  2  

253  1  

254  1  

255  1  

256  3  

257  4  

258  3  

259  3  

260  1  

261  4  

262  1  

263  2  

264  1  

265  1  

266  2  

  گزینه صحیح  شماره سؤال

267  -  

268  2  

269  4  

270  1  

271  1  

272  4  

273  3  

274  1  

275  4  

276  1  

277  4  

278  1  

279  2  

280  -  

281  4  

282  4  

283  4  

284  4  

285  2  

286  3  

287  4  

288  3  

289  1  

290  1  

291  2  

292  4  

293  2  

294  1  

295  2  

296  1  

297  2  

298  1  

299  4  

300  4  
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  گزینه صحیح  شماره سؤال

301  1  

302  3  

303  3  

304  2  

305  1  

306  2  

307  -  

308  1  

309  3  

310  2  

311  4  

312  1  

313  3  

314  1  

315  1  

316  4  

317  2  

318  2  

319  4  

320  3  

321  1  

322  3  

323  2  

324  2  

325  4  

326  2  

327  4  

328  3  

329  4  

330  1  

331  2  

332  4  

333  2  

334  3  

  گزینه صحیح  شماره سؤال

335  1  

336  4  

337  1  

338  3  

339  1  

340  2  

341  2  

342  2  

343  3  

344  4  

345  4  

346  3  

347  3  

348  4  

349  2  

350  1  

351  1  

352  4  

353  3  

354  4  

355  1  

356  3  

357  1  

358  1  

359  2  

360  3  

361  2  

362  4  

363  3  

364  1  

365  4  

366  3  

367  1  

368  4  

  گزینه صحیح  شماره سؤال

369  1  

370  3  

371  2  

372  4  

373  1  

374  3  

375  3  

376  4  

377  4  

378  1  

379  4  

380  4  

381  1  

382  3  

383  2  

384  2  

385  4  

386  1  

387  1  

388  4  

389  3  

390  4  

391  4  

392  3  

393  1  

394  4  

395  2  

396  3  

397  1  

398  1  

399  3  

400  3  

401  3  

402  1  
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  گزینه صحیح  شماره سؤال

403  4  

404  2  

405  1  

406  4  

407  4  

408  4  

409  3  

410  4  

411  2  

412  1  

413  4  

414  3  

415  2  

416  1  

417  2  

418  4  

419  4  

420  1  

421  1  

422  3  

423  1  

424  4  

425  4  

426  3  

427  3  

428  -  

429  4  

430  4  

431  4  

432  2  

433  2  

434  1  

435  3  

436  4  

  گزینه صحیح  شماره سؤال

437  3  

438  2  

439  1  

440  3  

441  4  

442  1  

443  1  

444  2  

445  4  

446  3  

447  3  

448  4  

449  3  

450  2  

451  2  

452  3  

453  1  

454  2  

455  1  

456  2  

457  3  

458  1  

459  4  

460  4  

461  4  

462  1  

463  3  

464  2  

465  -  

466  2  

467  3  

468  2  

469  4  

470  3  

  گزینه صحیح  شماره سؤال

471  4  

472  2  

473  4  

474  3  

475  3  

476  3  

477  1  

478  1  

479  1  

480  2  

481  4  

482  2  

483  4  

484  1  

485  3  

486  2  

487  1  

488  4  

489  4  

490  1  

491  1  

492  2  

493  1  

494  4  

495  4  

496  3  

497  3  

498  2  

499  1  

500  1  

501  -  

502  2  

503  3  

504  3  
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  گزینه صحیح  شماره سؤال

505  1  

506  1  

507  2  

508  4  

509  2  

510  2  

511  4  

512  2  

513  3  

514  4  

515  3  

516  4  

517  1  

518  3  

519  3  

520  2  

521  1  

522  3  

523  3  

524  2  

525  2  

526  4  

527  3  

528  3  

529  2  

530  4  

531  2  

532  1  

533  3  

534  3  

535  2  

536  3  

537  4  

538  2  

  گزینه صحیح  شماره سؤال

539  2  

540  1  

541  3  

542  1  

543  2  

544  3  

545  2  

546  4  

547  1  

548  1  

549  3  

550  1  

551  2  

552  3  

553  2  

554  4  

555  1  

556  3  

557  1  

558  3  

559  4  

560  1  
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